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ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Aymar de LASTOURS

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ιάσων ΣΤΡΑΤΟΣ Πρόεδρος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Jacques GANI Διευθύνων Σύμβουλος Εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Jean Michel GEFFRIAUD Αντιπρόεδρος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Ιάκωβος ΓΕΩΡΓΑΝΑΣ Αντιπρόεδρος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Jean-Dominique SENARD Αντιπρόεδρος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Αθανάσιος ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

Δημήτριος ΔΑΣΚΑΛΟΠΟΥΛΟΣ Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

Bernard LEGRAND Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

Σταμάτης ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

Alain PASQUIER Σύμβουλος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Jean-Philippe PUIG Σύμβουλος Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

Βασίλειος ΣΑΛΑΠΑΤΑΣ Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

Αναστάσιος ΤΖΑΒΕΛΛΑΣ Σύμβουλος Μη εκτελεστικό ανεξάρτητο μέλος

PECHINEY Σύμβουλος εκπρ/μενη Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

από τον Olivier MALLET

ALUMINIUM PECHINEY Σύμβουλος εκπρ/μενη Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

από τον Yves OCCELLO

SOCIETE FINANCIERE Σύμβουλος εκπρ/νη Μη εκτελεστικό μη ανεξάρτητο μέλος

POUR LE DEVELOPPEMENT από τον Xavier

DE L'ALUMINIUM LANGLOIS D'ESTAINTOT

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Μάρω ΚΑΨΙΩΤΗ ΦΕΡΓΑΔΗ Προϊσταμένη Νομικής Υπηρεσίας

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Jacques GANI Διευθύνων Σύμβουλος

Ιωάννης ΔΗΜΟΥ Οικονομικός Διευθυντής

Alain LECTARD Διευθυντής Εργοστασίου

Σπυρίδων ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΟΣ Εμπορικός Διευθυντής

Δημήτριος ΓΕΩΡΓΑΝΤΩΝΗΣ Διευθυντής Ενέργειας

Τρύφων ΠΑΝΑΓΑΚΗΣ Διευθυντής Ανθρωπίνου Δυναμικού

Eddy ΜΑΙΝΙ Υπεύθυνος Ελέγχου Διαχείρισης

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Ιάσων ΣΤΡΑΤΟΣ Πρόεδρος

Αθανάσιος ΑΘΑΝΑΣΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Μέλος

Σταμάτης ΜΑΝΤΖΑΒΙΝΟΣ Μέλος

Μάρω ΚΑΨΙΩΤΗ ΦΕΡΓΑΔΗ Γραμματέας

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΕΛΕΓΚΤΗΣ

Βασίλειος ΔΟΛΟΓΛΟΥ
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I ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ
ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ

Στο παρόν Ετήσιο Δελτίο περιλαμβάνονται

όλες οι πληροφορίες και τα οικονομικά

στοιχεία που είναι απαραίτητα για τη
σωστή εκτίμηση της περιουσίας της χρηματοοικονομικής

κατάστασης των αποτελεσμάτων

και των προοπτικών της Εταιρείας

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Β.Ε.Α.Ε στο εξής η Εταιρεία από

τους επενδυτές και τους συμβούλους
τους

Η σύνταξη και η διάθεση του παρόντος
Ετησίου Δελτίου έγινε σύμφωνα με τις
διατάξεις της ισχύουσας νομοθεσίας

Υπεύθυνοι για τη σύνταξη και την ακρίβεια

των στοιχείων που περιέχονται στο
Ετήσιο Δελτίου είναι οι κ.κ

• Jacques Gani Διευθύνων Σύμβουλος
Σέκερη I Αθήνα τηλ 210 36 93 000

• Ιωάννης Δήμου Οικονομικός Διευθυντής

Σέκερη I Αθήνα τηλ 210 36 93
000

• Μάρω Καψιώτη Φεργάδη Γραμματέας
του Διοικητικού Συμβουλίου και Προϊσταμένη

της Νομικής Υπηρεσίας Σέκερη

I Αθήνα τηλ 210 36 93 000

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας
δηλώνει ότι όλα τα μέλη του έχουν λάβει
γνώση του περιεχομένου του παρόντος
Ετησίου Δελτίου και μαζί με τους συντάκτες

του βεβαιώνουν υπεύθυνα ότι
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•	Όλες οι πληροφορίες και τα στοιχεία
που περιέχονται στο Ετήσιο Δελτίο
είναι πλήρη και αληθή.

•	Δεν υπάρχουν άλλα στοιχεία και δεν
έχουν λάβει χώρα γεγονότα, η απόκρυψη 

ή η παράλειψη των οποίων θα 
μπορούσε 

να καταστήσει παραπλανητικό το
σύνολο ή μέρος των στοιχείων και 

πληροφοριών 

που περιέχονται στο Ετήσιο
Δελτίο.

•	Σε βάρος της Εταιρείας δεν εκκρεμούν
δικαστικές διαφορές ή διαιτησίες, οι

οποίες θα μπορούσαν να έχουν σημαντικές 

επιπτώσεις στην οικονομική της
κατάσταση.

Τον έλεγχο των χρήσεων 200 1 , 2002 και
2003 αντίστοιχα διενήργησαν οι Ορκωτοί
Ελεγκτές-Λογιστές κ.κ. Κωνσταντίνος
Μιχαλάτος (Α.Μ.Σ.Ο.Ε. 17701) και Κωνσταντίνος 

Κοτσιλίνης (Α.Μ.Σ.Ο.Ε. 1271 1)

της ελεγκτικής εταιρείας PRICEWA-
TERHOUSECOOPERS. Τα οικονομικά
στοιχεία της Εταιρείας κρίθηκαν ακριβή
και ειλικρινή. Τα πιστοποιητικά ελέγχου
παρατίθενται στο παράρτημα κάτω από

τους δημοσιευμένους ισολογισμούς.
Επιπροσθέτως, οι Ορκωτοί Ελεγκτές-
Λογιστές των ανωτέρω χρήσεων διαβεβαιώνουν 

ότι δεν υπήρξε διαφωνία μετα¬

ξύ της διοίκησης της Εταιρείας και των
ιδίων και ότι η Εταιρεία διαθέτει αξιόπιστο 

σύστημα εσωτερικού ελέγχου, όπως
προκύπτει από τις ανάλογες βεβαιώσεις
που παρατίθενται στο Παράρτημα του
παρόντος Ετησίου Δελτίου.

Επισημαίνεται ότι το πιστοποιητικό ελέγχου 

των τακτικών Ορκωτών Ελεγκτών -

Λογιστών των οικονομικών καταστάσεων

της χρήσης 2003 δεν περιέχει καμία
παρατήρηση.
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2 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
2.1 ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
Η Εταιρεία ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ιδρύθηκε το I960 με το Νομοθετικό Διάταγμα

υπ αριθ 4 1 1 0 της 8/9 1 0 1 960
Η Εταιρεία έχει την έδρα της στο Δήμο
Αθηναίων Σέκερη I Αθήνα 106 71

Η Εταιρεία είναι εγγεγραμμένη στο

Υπουργείο Ανάπτυξης Γενική Γραμματεία

Εμπορίου Διεύθυνση Ανωνύμων
Εταιρειών και Πίστεως με Αριθμό
Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών
6045/06/Β/86/Ι02

Σκοπός της Εταιρείας σύμφωνα με το
άρθρο 2 του καταστατικού είναι

Η παραγωγή και κατασκευή στην Ελλάδα

αλουμίνας και αλουμινίου και η εμπορία
τους σε οποιαδήποτε χώρα

Η Εταιρεία έχει επίσης σαν αντικείμενο
την έρευνα εξαγωγή και κατεργασία στην
Ελλάδα οποιωνδήποτε μεταλλευτικών υλικών

και μετάλλων καθώς και την εμπορία
τους σε οποιαδήποτε χώρα

Η Εταιρεία για την πραγματοποίηση των

παραπάνω αλλά και κατά τρόπο γενικότερο
έχει ιδίως το δικαίωμα να αποκτά

άδειες μεταλλευτικών ερευνών και
εκμεταλλεύσεων

οποιεσδήποτε παραχωρήσεις
να αποκτά μισθώνει εγκαθιστά διαμορφώνει

και να εκμεταλλεύεται μεταλλεία

ορυχεία και λατομεία να ιδρύει
αποκτά μισθώνει εγκαθιστά διαμορφώνει

και να εκμεταλλεύεται εργοστάσια και

βιομηχανικά καταστήματα καθώς και
κάθε είδους κινητά ή ακίνητα Να αποκτά
να παίρνει να καταθέτει να θέτει σε
εφαρμογή να εκμεταλλεύεται και να

παραχωρεί διπλώματα ευρεσιτεχνίας
άδειες διπλωμάτων βιομηχανικές μεθόδους

και σήματα Να αποκτά μισθώνει
διαμορφώνει και εκμεταλλεύεται αγροτικές

και δασικές εκτάσεις καθώς και υπηρεσίες

και επιχειρήσεις χερσαίων και
θαλασσίων μεταφορών και γενικά να
κάνει οτιδήποτε μπορεί να συντελέσει

στην πραγματοποίηση των σκοπών της
Εταιρείας
Η Εταιρεία μπορεί επίσης για τον ίδιο
σκοπό να συμμετέχει με οποιαδήποτε
μορφή σε οποιεσδήποτε συναφείς επιχειρήσεις

και να συνεργάζεται με οποιαδήποτε

μορφή με φυσικά ή νομικά πρόσωπα

που επιδιώκουν σκοπούς όμοιους
ή συναφείς με τους σκοπούς που επιδιώκει

η Εταιρεία

Στο άρθρο 3 του Καταστατικού καθορίζεται

η διάρκεια της Εταιρείας ως εξής
Η διάρκεια της Εταιρείας αρχίζει από τη

δημοσίευση στο Δελτίο Ανωνύμων Εταιρειών

και Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης

της Εφημερίδας της Κυβερνήσεως
αρ 517/13.11.61 της υπουργικής απόφασης

για την έγκριση του καταστατικού
και λήγει την 3 1 η Δεκεμβρίου του έτους
δύο χιλιάδες είκοσι τέσσερα 2024 Η

διάρκεια της Εταιρείας μπορεί να παραταθεί

με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης

σύμφωνα με τις διατάξεις των

άρθρων 26 παρ 2 εδαφ.2β του Καταστατικού

και μετά από τροποποίηση του
παρόντος άρθρου

Οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται
στο Χρηματιστήριο Αθηνών από

2.1.1974
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2.2 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
Το μετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας
ανέρχεται την 31η Δεκεμβρίου 2003 σε
€228.295.663,20 εκατομμύρια και αποτελείται

από 2 1 578.040 κοινές ονομαστικές

μετοχές ονομαστικής αξίας €10,58
εκάστη Κατά την τελευταία τριετία
εκτός από τον Όμιλο Pechiney που κατέ¬

χει την πλειοψηφία των μετοχών
60,18 δεν παρουσιάστηκε στη Γενική

Συνέλευση μέτοχος που να κατέχει
ποσοστό μεγαλύτερο του 3

Με βάση τα πρακτικά της Τακτικής Γενικής
Συνέλευσης της 1 5ης Μαΐου 2003 οι μέτοχοι

της εταιρείας παρουσιάζονται ως εξής

ΜΕΤΟΧΟΙ ΑΡ ΜΕΤΟΧΩΝ ΠΟΣΟΣΤΟ

Όμιλος Pechiney 1 2.986 1 54 60 1 8

Λοιποί 8.591.886 39,82

Σύνολο 21.578.040 100,00

2.3 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
Οι εγκαταστάσεις της Εταιρείας βρίσκονται

σε απόσταση 170 χιλιομέτρων από

την Αθήνα στον Άγιο Νικόλαο Παραλίας
Διστόμου Βοιωτίας και καταλαμβάνουν
έκταση 7.035.700 τετραγωνικών μέτρων

Περιλαμβάνουν επίσης ιδιόκτητες λιμενικές

εγκαταστάσεις για την εξυπηρέτηση
πλοίων μεγάλης χωρητικότητας

Το εργοστασιακό συγκρότημα της Εταιρείας

αποτελεί το μοναδικό παράδειγμα
στην Ευρώπη καθετοποιημένης παραγωγικής

διαδικασίας που περιλαμβάνει

• Μονάδα παραγωγής αλουμίνας ετήσιας
παραγωγικής ικανότητας 750.000 τόνων

• Μονάδα παραγωγής πρωτόχυτου αλουμινίου

ηλεκτρόλυση ετήσιας παραγωγικής

ικανότητας 165.000 τόνων
• Μονάδα χυτηρίου ετήσιας παραγωγικής

ικανότητας 1 70.000 τόνων τελικού προϊόντος

κολόνες πλάκες χελώνες
• Μονάδα παραγωγής ανόδων για τις ανάγκες

της ηλεκτρόλυσης
• Εκμετάλλευση αποθεμάτων βωξίτη

από την 100 θυγατρική μεταλλευτική
εταιρεία ΔΕΛΦΟΙ-ΔΙΣΤΟΜΟΝ

A.M Ε
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2.4 ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ
Η εξέλιξη των επενδύσεων της περιόδου 2001-2003 παρουσιάζεται στον ακόλουθο

πίνακα

χιλιάδες €
Περιγραφή 2001 2002 2003

Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 184

Γήπεδα

Κτίρια τεχνικά έργα 143 295 447

Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις λοιπός μηχ/κός εξοπλισμός 8.865 8.179 9.449

Μεταφορικά μέσα 339 357 376

Έπιπλα λοιπός εξοπλισμός 191 146 192

Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση προκαταβολές 152 1544 737

ΣΥΝΟΛΟ 9.690 10.521 9.911

Σημείωση
1 Οι επενδύσεις σε πάγια που εμφανίζονται στον παραπάνω πίνακα αφορούν μόνο σε αγορές και ιδιοκατασκευές παγίων χωρίς να συνυπολογίζονται οι

πωλήσεις και οι διαγραφές των αντίστοιχων περιόδων
2 Από το λογαριασμό Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές έχουν ήδη μεταφερθεί στις οικείες κατηγορίες παγίων οι ιδιοκατασκευές που

ολοκληρώθηκαν στην περίοδο 200 1 2003 Τα υπόλοιπα που παρουσιάζονται αποτελούν ανάλυση των ανεκτέλεστων υπολοίπων της 31/1 2/2003 με βάση

το έτος προέλευσης

Η Εταιρεία πραγματοποίησε για τη χρήση
2003 επενδύσεις συνολικού ύψους €9,9
εκατομμυρίων οι οποίες αυτοχρηματοδο
τήθηκαν στο σύνολο τους
Στο οικείο κεφάλαιο του απολογισμού της
χρήσης 2003 περιλαμβάνεται συνοπτική
περιγραφή των επενδύσεων που ολοκληρώθηκαν

κατά τη διάρκεια του 2003

2.5 ΜΕΡΙΣΜΑΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Τα ποσά μερίσματος ανά μετοχή της
περιόδου 2001-2003 παρουσιάζονται
στον παρακάτω μας πίνακα

ΜΕΡΙΣΜΑ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ ΣΕ €

0.30 0.90 2.46
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2.6 ΔΙΟΙΚΗΣΗ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
1.	Στη σελίδα 5 του παρόντος Ετήσιου Δελτίου 

αναφέρονται τα ονόματα και η ιδιότητα 

των οργάνων διοίκησης και διεύθυνσης 

της Εταιρείας. Η ταχυδρομική
διεύθυνση των μελών του Διοικητικού
Συμβουλίου και της Επιτροπής Διεύθυνσης 

είναι: Σέκερη I, 106 71 Αθήνα.
2.	Η μερική ανανέωση του Διοικητικού

Συμβουλίου κατά το ένα τρίτο των

μελών του γίνεται ανά διετία σύμφωνα
με το καταστατικό της Εταιρείας
(άρθρο 14). Η τελευταία συγκρότηση
του Διοικητικού Συμβουλίου σε σώμα
έγινε στις 1 5 Μαΐου 2003.

3.	Κατά τη συνεδρίασή του της 15ης
Νοεμβρίου 2002, το Διοικητικό Συμβούλιο 

όρισε Επιτροπή Εσωτερικού
Ελέγχου αποτελούμενη από τους κ.κ.
Αθανάσιο Αθανασακόπουλο, Σταμάτη

ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2003 30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2003 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2003 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ J. GANI J. GANI J. GANI J. GANI

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ I. ΔΗΜΟΥ I. ΔΗΜΟΥ I. ΔΗΜΟΥ I. ΔΗΜΟΥ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΚΟΙΝΩΝ ΛΟΓΙΣΤΙΚΩΝ

& ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Γ. ΓΑΛΗ Γ. ΓΑΛΗ Γ. ΓΑΛΗ Γ. ΓΑΛΗ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ Β. ΔΟΛΟΓΛΟΥ Β. ΔΟΛΟΓΛΟΥ Β. ΔΟΛΟΓΛΟΥ Β. ΔΟΛΟΓΛΟΥ

ΥΠ. ΣΧΕΣΕΩΝ ΜΕ ΕΠΕΝΔΥΤΕΣ I. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ I. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ I. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ I. ΟΙΚΟΝΟΜΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΠ. ΕΤΑΙΡΙΚΩΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΩΝ Μ. ΜΑΓΚΛΑΡΑ Μ. ΜΑΓΚΛΑΡΑ Μ. ΜΑΓΚΛΑΡΑ Μ. ΜΑΓΚΛΑΡΑ

ΠΡΟΙΣΤ. ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ Μ. ΚΑΨΙΩΤΗ Μ. ΚΑΨΙΩΤΗ Μ. ΚΑΨΙΩΤΗ Μ. ΚΑΨΙΩΤΗ

ορκωτός ελεγκτής Κ. ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ Κ. ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ Κ. ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ Κ. ΜΙΧΑΛΑΤΟΣ

ορκωτός ελεγκτής Κ. ΚΟΤΣΙΛΙΝΗΣ Κ. ΚΟΤΣΙΛΙΝΗΣ Κ. ΚΟΤΣΙΛΙΝΗΣ Κ. ΚΟΤΣΙΛΙΝΗΣ

Τ

Μαντζαβίνο και Ιάσονα Στράτο, και επικύρωσε 

τον διορισμό του κ. Βασιλείου

Δολόγλου ως Εσωτερικού Ελεγκτή.
4.	Για τη χρήση 2003, το σύνολο των

αμοιβών και εξόδων των μελών του
Διοικητικού Συμβουλίου ανέρχεται στο
ποσό των € 1 66.68 1 και το σύνολο των

αμοιβών των μελών της Επιτροπής
Διεύθυνσης για τη χρήση 2003 ανέρχεται 

στο ποσό των €8 1 4, 1 1 3.
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5/204/14.1 1.2000 της Επιτροπής
Κεφαλαιαγοράς:
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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 30/06/2004

3.1 ΔΙΕΘΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

ΑΓΟΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΑΣ
Η αγορά της αλουμίνας που πέρυσι ήταν
ισορροπημένη φέτος παρουσίασε
έλλειμμα λόγω της σημαντικής αύξησης
παραγωγής πρωτογενούς αλουμινίου
κατά το 2003 Η παραγωγή αλουμίνας
ωστόσο αυξήθηκε σημαντικώς 6 σε

σχέση με το 2002 και έφθασε τους 59

εκατομμύρια τόνους Δύο εργοστάσια
στη Βραζιλία και στην Κίνα επέκτειναν τις
εγκαταστάσεις τους και αρκετά εργοστάσια

αύξησαν τη δυναμικότητά τους ή βελτίωσαν

το ρυθμό παραγωγής τους
Η πίεση στην αγορά επέφερε έντονη
αύξηση των τιμών spot που από 160

ΗΠΑ στο τέλος του 2002 έφτασαν τα
360 ΗΠΑ τον Δεκέμβριο του 2003 Η

κατάσταση αυτή είχε περιορισμένη επίδραση

στις τιμές των μεσοπρόθεσμων
συμβάσεων κατά το 2003 οι οποίες αποτελούν

και το κύριο μέρος των εμπορικών

συναλλαγών αλουμίνας και εξαρτώνται

συνήθως από την τιμή του αλουμινίου
στο Χρηματιστήριο Μετάλλων του

Λονδίνου LME Η κατάσταση αυτή
ωστόσο είχε ως αποτέλεσμα να αυξηθεί
σημαντικώς το επίπεδο των τιμών των

μεσοπροθέσμων συμβάσεων που διαπραγματεύθηκαν

το 2003

ΑΓΟΡΑ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
Η ανάκαμψη της οικονομίας σε απογοητευτικά

επίπεδα το 2002 και αργή το
πρώτο τρίμηνο του 2003 επιτάχυνε το
ρυθμό της κατά το δεύτερο ήμισυ του
2003 ιδιαιτέρως στις ΗΠΑ Ωστόσο
στην Ευρώπη η ανάκαμψη υπήρξε
συγκρατημένη και η ετήσια απόδοση
μέτρια Στην Ιαπωνία μετά από δύο χρόνια

ύφεσης σημειώθηκε σημαντική επιχειρηματική

ανάκαμψη Αφού ξεπεράστηκαν

οι επιπτώσεις της επιδημίας SARS

στις ανερχόμενες χώρες της Ασίας παρατηρήθηκε

επίσης σημαντική επιχειρηματι¬

κή ανάκαμψη κατά το δεύτερο ήμισυ του
2003 Ειδικώς στην Κίνα η ανάπτυξη
υπήρξε ιδιαιτέρως ισχυρή
Ενισχυμένη από το δυναμικό επιχειρηματικό

περιβάλλον στην Κίνα η παγκόσμια
ζήτηση για πρωτογενές αλουμίνιο ανήλθε
σε 27,5 εκατ τόνους το 2003 ελαφρώς
αυξημένη κατά 7,7 σε σύγκριση με το
2002 όπου είχε παρατηρηθεί 7 αύξηση
Η παραγωγή αυξήθηκε κατά 7,1 φθάνοντας

27,9 εκατ τόνους ελαφρώς χαμηλότερα

της ζήτησης Συνολικώς τα αποθέματα

παρουσίασαν μικρή αλλαγή κατά το
2003 Η τιμή του αλουμινίου εκφρασμένη
σε Δολάρια ΗΠΑ αυξήθηκε στο τέλος του
έτους Η μέση τιμή στο LME-3 μήνες
αυξήθηκε ελαφρώς από το ένα έτος στο
άλλο 4,6 από 1.365 σε 1.428 ΗΠΑ
μετρικό τόνο Αντιθέτως εκφρασμένη σε

Ευρώ η τιμή έπεσε κατά 13,5 αντικατοπτρίζοντας

έτσι την υπερτίμηση του ευρωπαϊκού

νομίσματος
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3.2 Η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΤΟ 2003

Κατά τη συνεδρίαση του Διοικητικού
Συμβουλίου της 27ης Φεβρουαρίου 2004

η ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ενέκρινε

τις οικονομικές καταστάσεις της
χρήσεως 2003 που παρουσιάζουν ετήσιο
κύκλο εργασιών 316,6 εκατομμυρίων
Ευρώ και καθαρό προ φόρων κέρδος
17,2 εκατομμυρίων Ευρώ
Παρά τις αυξημένες τιμές αλουμινίου σε
Δολάρια ΗΠΑ καθ'όλη τη διάρκεια του
2003 η σημαντική υποτίμηση 20 περίπου

του Δολαρίου έναντι του Ευρώ επηρέασε

δυσμενώς τα αποτελέσματα του
έτους
Το Διοικητικό Συμβούλιο της
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ θα προτείνει

στην ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση

των Μετόχων της του 2004 την
καταβολή μερίσματος 0,30 Ευρώ ανά

μετοχή

Ασφάλεια
Τα αποτελέσματα της ασφάλειας κατά το
2003 ήταν από τα καλύτερα στην ιστορία
της ΑτΕ με καταγραφή 10 ατυχημάτων
από τα οποία τα 5 προκάλεσαν διακοπή

εργασίας
Στις εργολαβικές επιχειρήσεις καταγράφηκαν

μόνο 3 ατυχήματα με διακοπή
εργασίας Αυτά τα αποτελέσματα των

τριών τελευταίων ετών συνδέονται με την
ισχυρή συστράτευση όλων των εργαζομένων

Περιβάλλον
Η ΑτΕ έχει δεσμευθεί σε ένα πρόγραμμα
μείωσης των εκπομπών φθορίου και

αερίων που προκαλούν το φαινόμενο του

θερμοκηπίου και παράγονται κατά την
ηλεκτρόλυση Εξετάζεται επίσης η διαχείριση

των καταλοίπων βωξίτη με έρευνα
που διεξάγεται σε συνεργασία με πανεπιστήμια

Παραγωγή
Αλουμίνα
Με παραγωγή 758 χιλ τόνων ένυδρης η

Αλουμίνα έφθασε επίπεδα ρεκόρ το
2003 Η παραγωγική διαδικασία του

sweetening που είχε ξεκινήσει το
2000 λειτούργησε επιτυχώς
Οι βελτιώσεις της χημικής διαδικασίας
και της αξιοπιστίας των μηχανολογικών
εξοπλισμών αποτέλεσαν τους παράγοντες

αυτής της επιτυχίας
Επιτεύχθηκε επίσης μείωση στην ειδική
κατανάλωση πρώτων υλών βωξίτη
σόδας και ασβέστου

Αλουμίνιο
Η ηλεκτρόλυση λειτούργησε πολύ ικανοποιητικώς

Χάρη στη διαθεσιμότητα επιπλέον

ενέργειας και χάρη στον μεγάλο
αριθμό λεκανών σε λειτουργία η παραγωγή

ανήλθε στους 1 66,4 χιλ τόνους που

είναι το υψηλότερο επίπεδο στην ιστορία
της ΑτΕ
Οι τεχνικές παράμετροι έφθασαν σε

υψηλά επίπεδα απόδοσης
Το χυτήριο παρήγε 1 67,8 χιλ τόνους Η

επαναχύτευση περιορίστηκε σε 2,3 χιλ

τόνους για οικονομικούς λόγους Η παραγωγή

κολωνών έφθασε το επίπεδο ρεκόρ
των 1 1 0 χιλ τόνων
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Πωλήσεις
Αλουμίνα
Παρ όλο που χάρη στη βελτίωση της
διαδικασίας και στην αυξημένη αποτελεσματικότητα

η παραγωγή ένυδρης αλου

μίνας έφθασε επίπεδα ρεκόρ το 2003

758 χιλ τόνους δηλαδή 1,1 συγκριτικώς

με το 2002 οι συνολικές πωλήσεις

αλουμίνας της ΑτΕ σημείωσαν ελαφρά

πτώση 420 χιλ τόνοι έναντι 433 χιλ

τόνων το 2002 εξαιτίας της σημαντικής

αύξησης των αποθεμάτων της 16 χιλ

τόνοι και της υψηλότερης εσωτερικής
κατανάλωσης ρευστού αλουμινίου
Οι εγχώριες πωλήσεις παρέμειναν οριακές

4 χιλ.τόνους συγκριτικώς με τις εξαγωγές

4 1 6 χιλ τόνους προς τον όμιλο
Pechiney Η μέση τιμολογούμενη τιμή

ήταν 1 68 €/τόνο δηλαδή 7 συγκριτικώς

με το προηγούμενο έτος Κατά το
2003 παρατηρήθηκε μία σημαντική αλλαγή

στην αγορά της αλουμίνας
Η διαρκώς αυξανόμενη ζήτηση των Κινέζων

καταναλωτών αλουμίνας προκάλεσε
διαρθρωτικό έλλειμμα στην αγορά Κατά

συνέπεια οι τιμές spot άρχισαν να ανέρχονται

κατά το δεύτερο τρίμηνο του
2003 και τελικώς ανέκαμψαν προς το
τέλος του έτους και τις αρχές του 2004

Αυτή η εξέλιξη των τιμών είχε περιορισμένο

αντίκτυπο στις τιμές πώλησης της
ΑτΕ που είναι κυρίως συνδεδεμένες με
την οριακή αύξηση του LME κατά το
2003 η οποία δεν ήταν από μόνη της
αρκετή για να αντισταθμίσει την αρνητική
επίδραση της αδυναμίας της υποτίμησης
του Δολαρίου έναντι του Ευρώ Προς το
τέλος Φεβρουαρίου 2004 οι τιμές spot
για μεταλλουργική αλουμίνα υπερέβησαν
τα 400 τόνο Οι προβλέψεις δείχνουν
ότι η τρέχουσα στενότητα της αγοράς
αλουμίνας θα συνεχιστεί

Αλουμίνιο
Το 2003 οι συνολικές πωλήσεις αλουμινίου

ήταν ελαφρώς υψηλότερες από το

προηγούμενο έτος 165,5 χιλ.τόνοι έναντι
1 65 χιλ τόνων το 2002 Την ίδια εποχή η

παραγωγή ρευστού αλουμινίου αυξήθηκε
κατά 2.5 χιλ τόνους και κατά συνέπεια

αυξήθηκαν και τα αποθέματα μετάλλου
κατά 2 χιλτόνους Η επιπλέον παραγωγή

μετάλλου απορροφήθηκε κυρίως από τη
χύτευση κολωνών 110 χιλ τόνοι Το
2003 οι παραδόσεις κολωνών πλακών και

χελωνών παρέμειναν ίδιες Καθ όλη τη
διάρκεια του έτους 2003 η αγορά κολωνών

και πλακών ήταν αδύναμη Η ήδη νωθρή

ζήτηση ενισχύθηκε από μια συνεχόμενη

υποχώρηση κατά το πρώτο ήμισυ του

έτους Οι κακές συνθήκες ήταν πιο εμφανείς

στις εξαγωγές και εξηγούν την ετήσια

μερική αναστροφή των πωλήσεων προς

εγχώριους πελάτες Η αύξηση της μέσης

τιμής αλουμινίου στο LME ήταν πολύ

μέτρια το 2003 65 τ ή 5 στις τιμές
τριών μηνών ενώ την ίδια εποχή το

Δολάριο ΗΠΑ έχασε περίπου 20 της
αξίας του έναντι του ευρωπαϊκού νομίσματος

1,07 € στην αρχή του έτους
έναντι 1,26 € στο τέλος Ωστόσο η
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μέση τιμή LME του έτους 2003 επισκιάζει
την ανάκαμψη τιμών που πραγματοποιείται 

στο LME από τον Οκτώβριο του 2003

(1.400 $/τ στις 2.10.2003 έναντι 1.720

$/τόνο στις 25.2.2004), και οφείλεται
στους παρακάτω λόγους:
• Προοπτική για μια έντονα αναπτυσσόμενη 

παγκόσμια οικονομία, με επίδραση 

στη ζήτηση αλουμινίου,

■.iifjnev,.liii".m' ■■■■MOT ' lt. MUM

αξιών (commodities) ή συμπαράσταση
προς την ανάκαμψη των τιμών των
άλλων μετάλλων, κυρίως του χαλκού.

• Αδυναμία του Δολαρίου ΗΠΑ, που

ευνοεί τους καταναλωτές τους έχοντες
ισχυρό συνάλλαγμα.

Σύμφωνα με τις εκτιμήσεις των κυριότερων 

αναλυτών της μεταλλευτικής αγοράς
μετάλλων και παρ' όλο που δεν αποκλείονται 

σημαντικές διορθώσεις τιμών, η

αγορά του αλουμινίου, που εκφράζεται
σε Δολάρια, όσον αφορά τη ζήτηση και
τις τιμές αναμένεται να είναι σαφώς καλύτερη 

το 2004 σε σχέση με το 2003.

Θέματα προσωπικού
Το 2003 δεν υπήρξαν εργασιακές διαφορές. 

Ο αριθμός του προσωπικού μειώθηκε 

ελαφρώς στους 1.200 εργαζομένους
(1.250 το 2002). Προσλήφθηκαν 69 νέοι
υπάλληλοι, μεταξύ των οποίων, 21 οπό-

φοιτοι ΑΕΙ και ΤΕΙ. Οι άδειες λόγω ασθένειας 

μειώθηκαν κατά 3,6% και οι υπερωρίες 

κατά 3,3%. Η μέση ηλικία των εργαζομένων 

είναι 44,5 και η μέση αρχαιότητα
17,2 χρόνια. Πραγματοποιήθηκαν 72.000

ώρες εκπαίδευσης.

3.3. ΑΝΑΛΥΣΗ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
Οι δαπάνες για επενδύσεις κατά το έτος
2003 ανήλθαν σε €9,9 εκατομμύρια και

κατανέμονται ως εξής:
α) €2 εκατομμύρια για την προστασία

του περιβάλλοντος και την ασφάλεια,
β) €5,7 εκατομμύρια για την μείωση του

κόστους και τη βελτίωση της παραγωγικότητας.

γ) €2,2 εκατομμύρια για την ανανέωση
του εξοπλισμού.

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
Το 2003, το μικτό περιθώριο χρηματοδοτήσεως 

μετά φόρων ανήλθε σε €27 εκατομμύρια, 

έναντι €42,6 εκατομμυρίων το
2002. Οι πόροι που χρησιμοποιήθηκαν
το 2003 ανέρχονται σε €38,2 εκατομμύρια 

και προέρχονται κατά :

•	71% από το μικτό περιθώριο αυτοχρηματοδοτήσεως

•	28% από τη μείωση των διαθεσίμων
•	1% από διάφορους μη-λειτουργικούς

πόρους.
Οι πόροι αυτοί χρησιμοποιήθηκαν ως εξής:
•	52% για την καταβολή του μερίσματος

χρήσεως 2002
•	25% για τις νέες επενδύσεις
•	22% για τις ανάγκες του κεφαλαίου κινήσεως.
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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 3 1 1 2.2003
σε εκατομμύρια €

Στις 31.12.2003 το σύνολο του ισολογισμού ανέρχεται σε €360,4 εκατομμύρια έναντι

€361,15 εκατομμυρίων στις 31.12.2002

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 31.12.03 31.12.02 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 31.12.03 31.12.02

1 ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1 ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ 950,8 940,5 ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ 228,3 228,3

ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ 813,8 800,0 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΑ 43,1 41,8
ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ ΑΞΙΑ 137,0 140,5 ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ 271,4 270,1

11 ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 50,7 45,1 11 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 41,1 34,6
111 ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ 111 ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 172,7 175,5 ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 47,9 56,4

360,4 361,1 360,4 361,1

Οι μεταβολές των κυριοτέρων λογαριασμών του ισολογισμού είναι οι ακόλουθες

ΣΤΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΣΤΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
I Μείωση των καθαρών ακινητοποιήσεων I Αύξηση των Ιδίων Κεφαλαίων

Αύξηση των ακαθαρίστων ακινητοποιήσεων 10,3

Μείον αύξηση των Συσσωρευμένων Αποσβέσεων 13,7 Αύξηση των Αποθεματικών 1,3

2 Αύξηση των Αποθεμάτων 5,6 2 Αύξηση των Προβλέψεων 6,5
3 Μείωση των Βραχυπροθέσμων Απαιτήσεων 3 Μείωση των Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων

των Διαθεσίμων και των Μετα 3ατικών Λογαριασμών και των Μεταβατικών Λογαριασμών 8,5

Μείωση των απαιτήσεων 12.3

Αύξηση των Χρεογράφων και των Διαθεσίμων 10,8

Μείωση των Μεταβατικών Λογαριασμών 1,4

0,7 0,7

ΣΤΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I Πάγιο Ενεργητικό
Το πάγιο ενεργητικό παρουσιάζει μείωση
€3,4 εκατομμυρίων και ανέρχεται το
2003 σε €137,0 εκατομμύρια έναντι
€140,5 εκατομμυρίων το 2002 Η διαφορά

αυτή οφείλεται
στην αύξηση

• των νέων ακινητοποιήσεων που αποπερατώθηκαν

το 2003 κατά €9,9 εκατομμύρια

• των συμμετοχών σε συνδεμένες επιχειρήσεις

κατά €0,4 εκατομμύρια
στη μείωση

• των αποσβέσεων της χρήσεως σύμφωνα

με το Π.Δ.299/2003 που ανήλθαν σε
€13 7 εκατομμύρια έναντι €20,1 εκατομμυρίων

το 2002
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2. Αποθέματα
Στο τέλος του 2003, η αξία των αποθεμάτων, που ανέρχεται σε €50,7 εκατομμύρια,
είναι κατά €5,6 εκατομμύρια αυξημένη σε σχέση με εκείνη της 31.12.2002.
Η αύξηση αυτή αναλύεται ως εξής:

(σε εκατομμύρια €)	Διαφορά/Τιμές	Διαφορά/Ποσότητες	Σύνολο
•	Πρώτες ύλες	2,9	0,5 3,4
•	Ημικατεργασμένα προϊόντα	1,0	0,2 1,2

•	Έτοιμα προϊόντα 0,6 0,1 0,7
» Γενική αποθήκη	-	0^3	0,34,5	1,1 5,6

3.Βραχυπρόθεσμες Απαιτήσεις, Χρεόγραφα, 

Διαθέσιμα και Μεταβατικοί
λογαριασμοί Ενεργητικού

Το σύνολο των λογαριασμών αυτών

παρουσιάζει μείωση €2,9 εκατομμυρίων
σχετικά με την προηγούμενη χρήση, που

οφείλεται στην μείωση:
•	του λογαριασμού "Διάφοροι χρεωστικοί

λογαριασμοί" (κατά €3,4 εκατομμύρια)
•	του λογαριασμού πελατών (κατά €8,9

εκατομμύρια)
•	των μεταβατικών λογαριασμών (κατά

€1,4 εκατομμύρια).
καθώς και στην αύξηση:
•	των διαθεσίμων και άλλων χρεογράφων

(κατά €10,8 εκατομμύρια)

ΣΤΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟ
Ι.Άλλα Ίδια Κεφάλαια
Τα αποθεματικά και οι επιχορηγήσεις
επενδύσεων παρουσιάζουν αύξηση €1,3
εκατομμυρίων, που προκύπτει από:

•	την αύξηση του τακτικού αποθεματικού 

( €0,6 εκατομμύριο)
•	την αύξηση των επιχορηγήσεων επενδύσεων 

καθώς και του αποθεματικού
αναπροσαρμογής παγίων περιουσιακών 

στοιχείων (€0,7 εκατ.)

ΙΠροβλέψεις
Οι προβλέψεις παρουσιάζουν αύξηση
€6,5 εκατομμυρίων, που προκύπτει από:

•	την μείωση κατά €0,1 εκατομμύριο
για αποζημίωση του προσωπικού
λόγω συνταξιοδοτήσεως

•	την αύξηση κατά €6,8 εκατομμύριο
για διαφορές φορολογικού ελέγχου
χρήσεων 1997-2002.

•	την μείωση κατά €0,2 εκατομμύρια
για διάφορες υποχρεώσεις.
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3 Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις και

Μεταβατικοί λογαριασμοί Παθητικού
Στο τέλος του 2003 το σύνολο των υποχρεώσεων

αυτών παρουσίασε μείωση
€8,5 εκατομμυρίων σε σχέση με το
2002 που οφείλεται στη μείωση κατά

• €13,5 εκατ για τη διανομή του μερίσματος

χρήσεως 2003
• €2,2 εκατ του λογαριασμού πιστωτές

διάφοροι
• € 1 4 εκατ του λογαριασμού προμηθευτές

Και αύξηση κατά
• €8.6 εκατ των υποχρεώσεων προς

το Δημόσιο

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ σε εκατομμύρια € 2003 2002

Κύκλος εργασιών 316.6 362.9

Κόστος πωληθέντων 278.9 300.5

Μικτό περιθώριο 37.7 62.4

Διάφορα έσοδα εκμεταλλεύσεως 1,9 1,8

Σύνολο 39.6 64.2

Διοικητικά έξοδα 3,5 3.8

Έξοδα ερευνών αναπτύξεως 0,7 0.5

Εμπορικά έξοδα 2.4 3,5

Βιομηχανικό περιθώριο 33.0 56.4

Αποσβέσεις 13.7 20.1

Λειτουργικό περιθώριο 19.3 36.3

Διάφορα έσοδα 2.4 5.1

Διάφορα έξοδα 0.2 13.7

Ακύρωση προβλέψεων για

Διάφορες υποχρεώσεις 0.2 7.7

Προβλέψεις για

Αποζημιώσεις συνταξιοδοτήσεως 0.1 1.0

Διάφορες υποχρεώσεις 6.5

Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως 15.1 34.4

Έξοδα Έσοδα χρηματοοικονομικά καθαρά 1.5 2.6

Συναλλαγματικές διαφορές πραγματοποιηθείσες 0.6 1.0

Καθαρό αποτέλεσμα προ φόρου 17.2 36.0

Ανάλυση του λογαριασμού αποτελεσμάτων
Ο κύκλος εργασιών ανέρχεται σε €3 1 6.6

εκατομμύρια έναντι €362.9 εκατομμυρίων
κατά το 2002 παρουσιάζει δηλαδή

μείωση 12,8 οφειλόμενη στην σημαντική

υποτίμηση του Δολαρίου έναντι του
Ευρώ κατά 1 9,7 το 2003 η οποία συνέβαλε

στη μείωση των τιμών αλουμινίου
σε Ευρώ κατά 14 παρόλη την αύξηση
των τιμών του πρωτόχυτου αλουμινίου
για το 2003 η μέση τιμή LME 3 μηνών

ήταν 1403 10/τόνο έναντι 1361,40
τόνο για το 2002 αντίστοιχα

Το μικτό περιθώριο ανέρχεται σε €37,7
εκατομμύρια έναντι €62,4 εκατομμυρίων
της χρήσης 2002
Οι ετήσιες αποσβέσεις ανέρχονται σε
€13,7 εκατομμύρια σε σχέση με €20,1
εκατομμύρια το 2002
Το σύνολο των λειτουργικών εξόδων που

ανέρχονται σε €6,6 εκατομμύρια είναι

μειωμένα κατά 1 5 σε σχέση με το 2002
Η χρήση παρουσιάζει κέρδος προ φόρων
€17,2 εκατομμυρίων έναντι €36 εκατομμυρίων

το 2002
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ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
Αν εγκρίνετε τον παραπάνω Ισολογισμό και τον Λογαριασμό Αποτελεσμάτων σας
προτείνουμε την ακόλουθη διάθεση των αποτελεσμάτων της χρήσεως 2003

σε εκατομμύρια 2003 2002
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΗΣ 1 7,2 36,0
Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγούμενων χρήσεων 4,1

Πλέον Αποθεματικά προς διάθεση
του άρθρου 1 10 παρ.2 Ν.2238 1994

Εκπτώσεις από εφάπαξ εξόφληση φόρων τελών 0,4
Σύνολο 17,2 32,3
Μείον I α Φόρος εισοδήματος 10,1 Ν,7

β Φόρος εισοδήματος αποθεματικών προς διάθεση 0,1

10,1 IIA
Καθαρά κέρδη προς διάθεση 7,1 20,5
Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής σε χιλ.€ σε χιλ €

1 Τακτικό αποθεματικό
2 Πρώτο μέρισμα €0,30 ανά μετοχή
3 Πρώτο μέρισμα

6α Αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα
του άρθ.1 10 παρ.2 Ν.2238 1994 εκπτώσεις από εφάπαξ εξόφληση φόρων τελών

6.473

0,6

6,5

13.698

5.722

1,0

19,5

Σύνολο προς διάθεση 7,1 20,5

3.4 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Ενοποιημένος απολογισμός
ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2004

Ενοποιημένη δραστηριότητα της εταιρείας
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.ΕΑΕ
και της θυγατρικής της εταιρείας παραγωγής

βωξίτη ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ ΑΜ.Ε

I Δραστηριότητα της
ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ ΑΜ.Ε
Το 2003 η παραγωγή της ΔΕΛΦΟΙ
ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α.Μ.Ε ανήλθε σε 867.229

τόνους έναντι 945.254 τόνων το 2002
και προήλθε εξ ολοκλήρου από υπόγεια
εκμετάλλευση Οι επενδύσεις που

πραγματοποιήθηκαν

το 2003 ανέρχονται σε
€344 χιλιάδες έναντι €626 χιλιάδων το
2002 Πραγματοποιήθηκαν έρευνες
19.462 μέτρων γεωτρήσεων έναντι
24.62 1 μέτρων το 2002 με κόστος €586
χιλιάδες έναντι €70 1 χιλιάδων το 2002
Οι δαπάνες για την προστασία του περι¬

βάλλοντος ανήλθαν σε €284 χιλιάδες
έναντι €34 1 χιλιάδων το 2002 1

Οι πωλήσεις ανήλθαν σε 923.470 τόνους
έναντι 901.677 τόνων το 2002 και παραδόθηκαν

στο σύνολο τους στην Εταιρεία
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

2 Δραστηριότητα της ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.ΕΑΕ

Αλουμίνα
Η παραγωγή ένυδρης αλουμίνας ανήλθε σε
758,8 χιλιάδες τόνους έναντι 749,5 χιλιάδων

τόνων το 2002 Οι πωλήσεις αλουμίνας
ανήλθαν σε 420 χιλιάδες τόνους από τους
οποίους οι 4 1 6 χιλιάδες τόνοι εξήχθησαν
έναντι 433 χιλιάδων τόνων το 2002
319 χιλιάδες τόνοι άνυδρης αλουμίνας
παραχωρήθηκαν στο εργοστάσιο της
ηλεκτρόλυσης
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Αλουμίνιο
Η παραγωγή της ηλεκτρόλυσης ανήλθε
σε 166,4 χιλιάδες τόνους έναντι 163,9
χιλιάδων τόνων το 2002
Οι πωλήσεις αλουμινίου ανήλθαν σε

1 65,4 χιλιάδες τόνους από τους οποίους
οι 61,3 χιλιάδες τόνοι εξήχθησαν έναντι

1 65 χιλιάδων τόνων το 2002

Επενδύσεις
Το ποσό που διατέθηκε για επενδύσεις
το 2002 ανέρχεται σε €9,9 εκατομμύρια

Ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις
Οι αρχές ενοποιήσεως περιγράφονται
στο Προσάρτημα

4 ΕΞΕΛΙΞΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ ΤΙΜΗΣ ΜΕΤΟΧΗΣ
ΚΑΙ ΟΓΚΟΥ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ

Η εξέλιξη της χρηματιστηριακής τιμής της μετοχής της Εταιρείας και του όγκου συναλλαγών

του έτους 2003 παρουσιάζονται στον πιο κάτω πίνακα

ΤΙΜΗ ΚΛΕΙΣΙΜΑΤΟΣ ΟΓΚΟΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΩΝ
ΜΗΝΑΣ ΤΕΛΟΥΣ ΜΗΝΑ ΣΕ € ΑΡ ΜΕΤΟΧΩΝ ΧΙΛ€
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 17,85 192.541 3.479
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 17,81 120.580 2.148
ΜΑΡΤΙΟΣ 17,32 141.318 3.532
ΑΠΡΙΛΙΟΣ 18,04 241.903 4.327
ΜΑΪΟΣ 16,82 334.574 5.675
ΙΟΥΝΙΟΣ 17,30 330.463 6.224
ΙΟΥΛΙΟΣ 17,92 472.595 8.584
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 19,44 665.364 13.028
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 17,14 354.587 6.127
ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 16,26 358.561 6.385
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 16,82 153.112 2.584
ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 16,22 195.809 3.058

Επίσης η εξέλιξη της χρηματιστηριακής τιμής της μετοχής της Εταιρείας σε σχέση με την
πορεία του κλάδου βιομηχανικών επιχειρήσεων και του γενικού δείκτη του ΧΑ για την
περίοδο Ιανουαρίου 2002 Δεκεμβρίου 2003 εμφανίζεται στο ακόλουθο διάγραμμα

3.000

ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΕΙΚΤΗΣ ΒΙ0ΜΗΧΑΝΙΚ0Σ ΔΕΙΚΤΗΣ J ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003

5 ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
5.1 ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΟΓΚΟΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ

σε εκατομμύρια σε εκατομμύρια €
ΕΤΟΣ 1997 1998 1999 2000 2000 2001 2002 2003

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ 265 284 269 317 341 316 276 244

ΑΛΟΥΜΙΝΑ 70 71 59 76 82 82 78 70

ΔΙΑΦΟΡΑ 4 2 4 2 2 7 9 3

ΣΥΝΟΛΟ 339 357 332 395

ΠΑΡΑΓΩΓΗ σε χιλιάδες χάννους

616 649 633 690 709 750 759
141 158 170 168 164 165 166

Ρ ι Ρι Pi Pi Pf Pf Pi
1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003

ΑΛΟΥΜΙΝΑ ένυδρη ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ

ΟΓΚΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ σε χιλιάδες τόννους

146 165 171 167 163 165 165
101 103 100 93 98 100 104
45 62 71 74 65 65 61

1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003

ΕΛΛΑΔΑ ΕΞΑΓΩΓΕΣΣΥΝΟΛΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ

ΟΓΚΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ σε χιλιάδες τόννους

352 352 339 366 397 433 420
146 165 171 167 163 165 165

Fl Γ Γΐ Fl Fl II Fl
1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003

425 405 363 3Ι7

I ΑΛΟΥΜΙΝΑ ΣΥΝΟΛΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ
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5.2 ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

σε εκατομμύρια σε εκατομμύρια €
ΕΤΟΣ 1997 1998 1999 2000 2000 2001 2002 2003

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ακινητοποιήσεις

Ακαθάριστες 828.1 844.3 855.4 860.1 924.3 932.5 940.5 950.8

Μείον Αποσβέσεις 643.7 663.6 686.6 706.5 759.2 781.1 800.0 813.8

Καθαρές Ακινητοποιήσεις 184.4 180.7 168.8 153.6 165.1 151.4 140.5 137

Αποθέματα 50.2 48.9 43.1 47.9 51.5 52.1 45.1 50.7

Βραχυπρόθεσμες Απαιτήσεις και Διαθέσιμα 133.8 131.8 107.4 214.3 230.2 228 175.5 172.7

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 368.4 361.4 319.3 415.8 446.8 431.5 361.1 360.4

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Ίδια Κεφάλαια
Μετοχικό Κεφάλαιο 197.8 207.1 207.1 207.1 222.6 222.7 228.3 228.3

Αποθεματικά 57.6 32.1 32.3 40.0 42.9 46.8 41.8 43.1

Καθαρή θέση 255.4 239.2 239.4 247.1 265.5 269.5 270.1 271.4

Προβλέψεις 22.9 24.2 25.2 33.9 36.5 40.8 34.6 41.1

Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις 0 0 0 0 0 0 0 0

Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις 90.1 98 54.7 134.8 144.8 121.2 56.4 47.9

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 368.4 361.4 319.3 415.8 446.8 431.5 361.1 360.4

ΑΥΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ

CASH FLOW μετά φόρο 18 48.9 43.9 94.1 101 1 84.6 42.6 27.0

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ

Κύκλος εργασιών 339.5 357.0 332.2 395.2 424.7 404.6 362.9 316.7
Μικτό κέρδος 62.2 62.4 58.8 121.9 131.0 1 12.7 62.4 37.7

Αποσβέσεις 14.0 22.4 23.6 23.0 24.7 22.0 20.1 13.7

Προβλέψεις 17.1 2.8 3.7 8.6 9.2 9.1 1.0 6.6

Χρηματοοικονομικά Έσοδα Έξοδα 2.1 4.4 0.4 2.9 3.1 5.0 2.6 1.5

Γενικά Έξοδα και Διάφορα 35.8 5.2 10.6 6.0 6.4 2.1 7.9 1.7

ΚΑΘΑΡΟ ΚΕΡΔΟΣ 31.6 36.4 21.3 87.2 93.8 88.7 36.0 17.2

5.3 ΚΕΡΔΗ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ
Τα κέρδη ανά μετοχή για την περίοδο 2001-2003 παρουσιάζονται στον παρακάτω
πίνακα

0.80 1.67 4.11
0.33 0.95 2.64

2003 2002 2001
ΠΡΟ ΦΟΡΠΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΦΟΡΟΥΣ
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6. ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ
Τα συνολικά έσοδα της εταιρείας το 2003

ανήλθαν σε €332 εκατομμύρια. Τμήμα
από τα έσοδα αυτά (€235,7 εκατομμύρια)
διατέθηκε για την κάλυψη των δαπανών

λειτουργίας της εταιρείας.

Το υπόλοιπο ποσό (€96,3 εκατομμύρια)
κατανεμήθηκε στους Κοινωνικούς Εταίρους, 

δηλαδή στους Μετόχους, στο Προσωπικό 

και στο Κράτος, και αποτελεί το
Κοινωνικό Προϊόν.

ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΕΣΟΔΩΝ

ΓΕΝΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 9%

ΑΛΛΕΣ ΑΓΟΡΕΣ 4% ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 6%
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ 29%

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ 11%

ΠΡΩΤΕΣ ΥΛΕΣ

25%

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ
16%

ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ

ΚΡΑΤΟΣ

& ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ
ΤΑΜΕΙΑ 21%

ΜΕΤΟΧΟΙ 7%

ΕΤΑΙΡΕΙΑ 15%

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 57%



Οικονομικές
καταστάσεις
Πληροφορίες για τις οικονομικές καταστάσεις
της Αλουμίνιον της Ελλάδος Β.Ε.Α.Ε
και της θυγατρικής της
Δελφοί Δίστομον Α Μ Ε
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1 ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003
42η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Ποσά κλειουένικ χρήσεως 2003 Ποσά προηγουμένης χρήσεως 2002

Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αΕία Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αξία
Γ ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ σε Ευρώ σε Ευρώ σε Ευρώ σε Ευρώ σε Ευρώ σε Ευρώ

Ασώματες ακινητοποιήσεις
5 Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 5.007.547,79 4.864.634,04 142.913,75 4.824.325,03 4.824.325,03 0,00

II Ενσώματες ακινητοποιήσεις
1 Γήπεδα 58.267.671,94 58.267.671,94 58.267.671,94 58.267.671,94
3 Κτίρια και τεχνικά έργα

Κτίρια εργοστασίου 207.961.089,53 205.661.930,42 2.299.159,11 207.579.562,99 205.331.437,24 2.248.125,75
Κτίρια οικισμών 200.421.937,95 187.136.589,62 13.285.348,33 200.395.092,95 184.658.587,99 15.736.504,96
Ακίνητα Αθηνών 5.529.905,44 3.820.271,89 1.709.633,55 5.529.905,44 3.654.374,73 1.875.530,71
Προβλήτα 7.880.612,76 5.711.779,78 2.168.832,98 7.852.112,76 5.285.657,41 2.566.455,35
Οδικό δίκτυο 3.914.434,90 3.183.083,37 731.351,53 3.904.173,90 3.065.906,85 838.267,05

4 Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις
και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός

Εγκαταστάσεις εργοστασίου 426.609.876,89 386.074.096,49 40.535.780,40 417.159.268,27 376.311.866,91 40.847.401,36
Εγκαταστάσεις οικισμών 2.189.432,22 2.189.432,22 2.189.432,22 2.189.432,22

5 Μεταφορικά μέσα
Τροχοφόρα 7.906.011,48 6.796.200,66 1.109.810,82 7.529.762,35 6.577.135,77 952.626,58
Πλωτά μέσα 706.629,52 691.721,30 14.908,22 706.629,52 691.204,75 15.424,77

6 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός
Επιπλα και εξοπλισμός γραφείων 7.568.504,07 7.216.407,78 352.096,29 7.383.853,41 7.074.993,60 308.859,81
Επιπλα και εξοπλισμός οικισμών 428.912,01 416.753,40 12.158,61 421.469,07 413.834,14 7.634,93

7 Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 4.236.825,40 4.236.825,40 4.974.299,77 4.974.299.77
933.621.844,11 808.898.266,93 124.723.577,18 923.893.234,59 795.254.431,61 128.638.802,98

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΓΙ+ΠΙ 938.629.391,90 813.762.900,97 124.866.490,93 928.717.559,62 800.078.756.64 128.638.802.98
III Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες

χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
1 Συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις 23.225.516,01 22.853.719,77

Μείον Προβλέψεις για υποτίμηση 11.078.303,76 12.147.212,25 11.078.303,76 11.775.416,01
7 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις 34.201,51 35.991.68

12.181.413,76 11.811.407.69
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Π+ΠΙ+ΠΙΙ 137.047.904,69 140.450.210,67
Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
1 Εμπορεύματα 34.859,59 34.859,59
2 Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή υποπροϊόντα και υπολλείμματα 10.451.430,18 8.453.179,70
3 Παραγωγή σε εξέλιξη 17.972.212,14 18.015.609,99
4 Πρώτες και βοηθητικές ύλες

Αναλώσιμα υλικά 14.214.241,01 10.860.784,67
Ανταλλακτικά και Είδη συσκευασίας 9.207.254,53 8.918.993,52

Μείον Πρόβλεψη για υποτίμηση 1.170.888,30 8.036.366,23 1.170.888,30 7.748.105,22
50.709.109,15 45.112.539,17

II Απαιτήσεις
1 Πελάτες 51.081.204,83 59.975.933,73
3 Επιταγές εισπρακτέες μεταχρονολογημένες 1.159.718,56 1.717.042,25
5 Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεμένων επιχειρήσεων 18.851,97 6.034,53

10 Επισφαλείς Επίδικοι πελάτες και χρεώστες 20.839.530,02 21.369.828,29
Μείον προβλέψεις 831.589,62 20.007.940,40 831.589,62 20.538.238,67

11 Χρεώστες διάφοροι
Ελληνικό Δημόσιο 19.942.082,57 22.755.709,58
Λοιποί χρεωστικοί λογαριασμοί 2.574.310,25 22.516.392,82 2.090.720,59 24.846.430,17

12 Λογιαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και ιιστώσεων 6.457,34 33.505,16
94.790.565.92 107.117.184,51

III Χρεόγραφα
1 Μετοχές 5.631.168,70 5.631.168,70
3 Λοιπά χεόγραφα 61.000.000,00 66.631.168.70 5.631.168.70

IV Διαθέσιμα
1 Ταμείο

Επιταγές
3 Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+Δΐν
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2 Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα
3 Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Γ+Δ+Ε

8.163,04
0,00

8.312.784.34
8.320.947.38

220.451.791.15

164.775,65
2.724.427.36
2.889.203.01

360.388.898.85

13.549,39

2.633.361,85
55.826.657,23
58.473.568,47

216.334.460.85

433.858,26
3.835.002,86
4.268.861,12

361.053.532,64
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ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I Κεφάλαιο Μετοχικό

21 578.040 Μετοχές κοινές προς Ευρώ 10,58 η μία
II Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
III Διαφορές αναπροσαρμογής Επιχορηγήσεις επενδύσεων

2 Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας λοιπών

περιουσιακών στοιχείων
Διαφορές αναπροσαρμογής με βάση τον Ν 2065/92

3 Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού

IV Αποθεματικά κεφάλαια
I Τακτικό αποθεματικό

Τακτικό φορολογηθέν
Τακτικό αφορολόγητο ποσό εκ του

άρθρου 1 του Ν Δ 4002/59
4 Εκτακτα αποθεματικά
5 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Του άρθρου 1 του Ν.Δ 4002/59 νέων παραγωγικών επενδύσεων
Του άρθρου 110 παρ 2 Ν 2238/1994 εκπτώσεις από εφάπαξ
εξόφληση φόρων τελών

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ AI+AII+AIII+AIV
Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1 Για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία
2 Λοιπές προβλέψεις

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

1 Προμηθευτές
5 Υποχρεώσεις από φόρους τέλη
6 Ασφαλιστικοί Οργανισμοί

10 Μερίσματα πληρωτέα
Μερίσματα παρελθουσών χρήσεων

11 Πιστωτές διάφοροι

40.524.362,55

391.003,50

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΙ
Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2 Εξοδα χρήσεως δουλευμένα
3 Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί

Ποσά

Κλειομένης
ϊοήσεως 2003

σε Ευρώ

228.295.663.20
230.489.06

371.796,24
411.169.20
782.965,44

40.915.366,05
429.876,41

98.780,36

685.805,22
42.129.828,04

271.438.945,74

19.828.340,73
21.272.709,51
41.101.050,24

17.282.897,77
11.011.213,68
2.202.557,72
6.473.412,00

755.621,59
3.360.861.86

41.086.564,62

41.086.564.62

4.098.249,66
2.664.088,59
6.762.338,25

Ποσά

Προηγουμένης
νοήσεως 2002

σε Ευρώ

228.295.663.20
230.489.06

0,00
0.00
0,00

40.357.096,87
429.876,41

98.780,36

685.805.22
41.571.558.86

270Ό97.71 ΐ.ί2

19.942.300,93
14.635.894,68
34.578.195,61

18.718.959,51

2.447.416,94
2.225.043,14

19.420.236,00
1.302.090,89
3.332.062,12

47.445.808,60

47.445.808,60

4.931.522,91
4.000.294,40
8.931.817,31

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ+Δ 360.388.898,85 361.053.532,64
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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
3 Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ 4002/59

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ 1078/71

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 849/78

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1116/81

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98

Εγκαταστάσεις

Ποσά κλειουένικ γρήσείκ 2003
6.241.844,00

137.406.085,63
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58

7.101.178,05
13.141.089,05

230.262,68

10.355.918,36
79.591.641,15

2.264.646,07

168.586,89
106.595.222,27

1.547.105,66

20.472.529,78

92.212.205,58

108.310.914,82

20.833.569,99
617.038.912,45

Ποσά TTPonvouuévnc ypiiosuc 2002
4.331.578,00

129.538.184,41
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58

7.101.178,05
13.141.089,05

230.262,68 20.472.529,78

10.355.918,36
79.591.641,15
2.264.646.07 92.212.205,58

168.586,89
106.595.222,27

1.547.105.66 108.310.914.82

16.303.952.42
602.731.127.66

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Σε συνέχεια του από 16 Ιανουαρίου 2004 Δελτίου Τύπου της Εταιρείας σχετικώς προς τις μελλοντικές τιμές ενέργειας το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να αναθέσει σε

ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό σύμβουλο την αποτίμηση της αξίας της εταιρείας και την επαλήθευση της οικονομικής αξίας των παγίων στοιχείων της
2 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 12.2000
3 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων
4 Απαχολούμενο προσωπικό την 31.12.2003 1.196
5 Επενδύσεις έτους 2003 χιλ Ευρώ 9.912
6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ Ευρώ 316.649

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ
Κύκλος εργασιών πωλήσεις
Μείον κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
Πλέον Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

2 Εξοδα λειτουργίας ερευνών αναπτύξεως
3 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Μερικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
ΠΛΕΟΝ

1 Εσοδα συμμετοχών
2 Εσοδα χρεογράφων
3 Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών και χρεογράφων
4 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Μείον
2 Εξοδα και ζημίες συμμετοχών και

χρεογράφων
3 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
II ΠΛΕΟΝ Εκτακτα αποτελέσματα

1 Εκτακτα και ανόργανα έσοδα
2 Εκτακτα κέρδη
3 Εσοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων

Μείον
1 Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2 Εκτακτες ζημίες
3 Εξοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα κέρδη

0,00
42.432,64

1.850.134,28
143.180,13

17.966,21
13.542.555.93

ΜΕΙΟΝ

ΚΑΘΑΡΑ

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων και
εξόδων εγκαταστάσεως

ΪΓΛ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων

3.547.804,73
717.936,67

2.367.156,84

1.999.549,53
263.196,25

0,00
1.582.140,25
3.844.886,03

42.432,64

2.436.795,81
0,00

154.566,84
7.019.701,30
9.611.063,95

15.553.836,55

Ποσά
Κλεισμένης

Χρήσεις 2003
σε Ευρώ

316.649.351,32
278.956.928,03

37.692.423,29
1.942.451.68

39.634.874,97

6.632.898,24
33.001.976,73

3.802.453.39
36.804.430,12

5.942.772,60
30.861.657,52

13.684.144,33
17.177.513.19

1.032.055,48
52.115.89

4.287.708,95
240.555,80

10.074.926,32
4.654.776,24

3.808.350,38
493.371,52

3.514.733,05

1.256.739,15
166.591,55
697.783,50

3.405.064,08
5.526.178,28

1.084.171,37

956.356,29
70.463,68

406.591,40
13.101.662,75
14.535.074,12

19.257.967,31

Ποσά
Προηγουμένης
Χρήσεως 2002

σε Ευρώ
362.878.428,03
300.456.638,62

62.421.789,41
1.821.292,73

64.243.082,14

7.816.454,95
56.426.627,19

4.442.006
60.868.634,10

J4722J93J9J
56.145.740,91



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
3 Υποχρεώσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ 4002/59

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ 1078/71

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 849/78

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1116/81

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98

Ποσά κλειουένης χρήσεως 2003
6.241.844,00

137.406.085,63
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58
20.472.529,78
92.212.205,58

108.310.914,82
20.833.569,99

Ποσά προηγουμένης χρήσεως 2002
4.331.578,00

129.538.184,41
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58
20.472.529,78
92.212.205,58

108.310.914,82
16.303.952,42

617.038.912,45 602.731.127,66

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Αρθρο 34 του Καταστατικού

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουμένων χρήσεων
Πλέον Αποθεματικά προς διάθεση

Του άρθρου 110 παρ 2 Ν 2238/1994 εκπτώσεις από εφάπαξ

εξόφληση φόρων τελών
Σύνολο

Μείον 1(α Φόρος εισοδήματος
β Φόρος εισοδήματος αποθεματικών προς διάθεση

Κέρδη προς διάθεση
Η διάθεση wv κερδών γίνεται ως εξής

1 Τακτικό αποθεματικό
2 Πρώτο μέρισμα
3 Πρόσθετο μέρισμα

Ευρώ 0,30 ανά μετοχή

10.145.832,01

0,00

6.473.412,00

0J0

Ποσά

Κλεισμένης
Χρήσεως 2003

σε Ευρώ
17.177.513,19

0,00

0,00

17.177.513,19

10.145.832,01

7.031.681,18

558.269,18

6.473.412,00
7.031.681,18

11.721.441,31

148.138,70

13.697.739,79
5.722.496,21

Ποσά

Προηγουμένης
Χρήσεως 2002

σε Ευρώ
36.044.980,87

4.141.557,00

423.253,42

32.326.677,29

11.869.580,01

20.457.097,28

1.036.861,28

19.420.236,00

20.457.097,28

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
I ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 26 Φεβρουαρίου 2004

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
J GANI

Α.Δ.Τ 020375Η0001 8/4.3.2002

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου
Αρ Αδείας ΟΕΕ 26072 Α Τάξεως



ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003
ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.1.03-31.12.03
Βάσει των διατάξεων του κωδικοποιημένου Ν.2190/1920 όπως ισχύει σήμερα

1 Μέθοδοι αποτιμήσεως περιουσιακών στοιχείων και υπολογισμού αποσβέσεων

α Αποτίμηση παγίων περιουσιακών στοιχείων και αποσβέσεις τους
Τα ενσώματα και ασώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν αποτιμηθεί στην αξία κτήσεως

εκτός από τα γήπεδα και βιομηχανοστάσια που η αξία τους αναπροσαρμόσθηκε συμφωνάμε

τους νόμους 542/1977 1249/1982 την απόφαση Ε.2665/1988 τον Ν.2065/92 Τελευταία αναπροσαρμογή

των παγίων έγινε στις 31.12.00 ως Α.Υ.Ο 11 05256/1 1260/Β 0012 ΠΟΛ

1269/15.11.00 Οι αποσβέσεις όλων των ενσωμάτων και ασωμάτων παγίων περιουσιακών στοιχείων

έχουν υπολογισθεί
β μέχρι την 31.12.97 σύμφωνα με τους συντελεστές αποσβέσεων με βάση το Β.Δ 10.1.1959 Οι

πρόσθετες αποσβέσεις έχουν υπολογισθεί με βάση τα Ν.Δ 2901/54 και 3765/57 σε συνδυασμό

με το άρθρ.15 §1 του Ν.Δ.41 10/60
• από τη χρήση 1998 σύμφωνα με τους συντελεστές των αποσβέσεων σταθερής μεθόδου του

Π.Δ 100/98 σε συνδυασμό με το άρθρο 15 § 1 του Ν.Δ 4110/60
• από τη χρήση 2003 σύμφωνα με τους κατώτερους συντελεστές των αποσβέσεων σταθερής

μεθόδου του Π.Δ 299/2003 σε συνδυασμό με το άρθρο 15 § 1 του Ν.Δ 41 10/60

β Αποτίμηση αποθεμάτων Κόστος παραγωγής προϊόντων
Οι πρώτες ύλες αποτιμήθηκαν στην τιμή κτήσεως τους η οποία προσδιορίζεται με βάση τη

μέθοδο του κυκλοφοριακού μέσου όρου ή των διαδοχικών υπολοίπων δηλαδή μετά από κάθε

εισαγωγή υπολογίζεται μια νέα μέση τιμή Τα έτοιμα προϊόντα αποτιμήθηκαν στην μικρότερη

τιμή μεταξύ της τιμής ρευστοποιήσεως και του κόστους παραγωγής τους στην οποία δε

περιλαμβάνονται οι αποσβέσεις των παγίων περιουσιακών στοιχείων

γ Αποτίμηση απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ξένο συνάλλαγμα
Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο συνάλλαγμα αποτιμήθηκαν με τις τιμές των ξένων νομισμάτων

στις 31.12.03

Οι πραγματοποιηθείσες συναλλαγματικές διαφορές επηρέασαν τον λογαριασμό αποτελεσμάτων

χρήσεως Το υπόλοιπο του λογαριασμού Προβλέψεις για Συναλλαγματικές Διαφορές στις
31.12.02 μεταφέρθηκε στο λογαριασμό Αποτελέσματα χρήσεως 2003

δ Αποτίμηση Συμμετοχών και Χρεογράφων
Οι συμμετοχές και τα χρεόγραφα αποτιμήθηκαν στην κατ'είδος μικρότερη τιμή μεταξύ της τιμής
κτήσεως και της τρέχουσας τιμής τους Για τις μετοχές Α.Ε που δεν είναι εισηγμένες στο

Χρηματιστήριο

ελήφθη τρέχουσα τιμή ίση με την εσωτερική λογιστική αξία τους όπως προκύπτει από

τον νόμιμα συνταγμένο και ελεγμένο τελευταίο ισολογισμό τους Για τις μετοχές Α.Ε που είναι

εισηγμένες στο Χρηματιστήριο οι τρέχουσες τιμές είναι αυτές που εμφανίζονται στο Δελτίο του

Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών

ε Ανάλυση των Χρεογράφων
Οι μετοχές έχουν ως εξής

• 2.580.276 μετοχές της ΕΛΒΑΛ εισηγμένες στο Χρηματιστήριο αξίας κτήσεως € 5 εκατομμυρίων

Χρηματιστηριακή αξία την 31/12/2003 € 5,2 εκατομμύρια
• 2.200.109,55 μετοχές της ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε εισηγμένες στο Χρηματιστήριο αξίας κτήσεως €

0,7 εκατομμυρίων

Χρηματιστηριακή αξία την 31/1 2/2003 € 1 1 3 εκατομμύρια
Τα χρεώγραφα έχουν ως εξής
• Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων εσωτερικού αξίας € 43 εκατομμυρίων
• Τραπεζικά Ομόλογα Εσωτερικού αξίας € 18 εκατομμυρίων

στ Ανάλυση των Διαθεσίμων
Οι καταθέσεις όψεως και προθεσμίας ανέρχονται σε € 8,3 εκατομμύρια εκ των οποίων
• € 0,9 εκατομμύρια σε Δολλάρια ΗΠΑ
• € 7,4 εκατομμύρια σε Ευρώ

ζ Συμμετοχές
Η εταιρία συμμετέχει στην παρακάτω Ανώνυμη Εταιρεία μη εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αθηνών

Επωνυμία ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ Α Μ Ε

Εδρα Αθήνα

Δραστηριότητα Μεταλλευτική
Συμμετοχής 99,98

Μετοχικό Κεφάλαιο χιλ.€ 9.452 2003

Αποθεματικά χιλ 3.063 2003

Συν Αποτέλεσμα χιλ € 2.248 2003

Αξία κτήσεως μετοχών χιλ.€ 23.226

Εισπραχθέντα μερίσματα χιλ.€ 2.000 2003

Υψος απαιτήσεων χιλ.€ 19 2003

Υψος χρεών χιλ.€ 3.823 2003

2 Πρόσθετες αποσβέσεις
Δεν έγιναν

3 Κατηγορίες μετοχών
Οπως εμφανίζονται στον ισολογισμό

4 Μακροπρόθεσμες άνω των 5 ετών υποχρεώσεις καλυπτόμενες με εμπράγματες ασφάλειες
Δεν υφίστανται μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις άνω των 5 ετών

5 Κατηγορίες καθαρών πωλήσεων
Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας ανέρχεται σε € 316.649 χιλιάδες και αναλύεται ως εξής

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΑΛΟΥΜΙΝΑ ΔΙΑΦΟΡΑ

Εσωτερική Αγορά 149.733 1.068 634

Εξαγωγές 93.943 69.333 1.938

Σύνολο 243.676 70.401 2.572

6 Κατηγορίες και κόστος προσωπικού
Ο μέσος όρος του προσωπικού που απασχολήθηκε στη χρήση είναι κατά κατηγορία

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ σεχιλ.€
Εργατοτεχνικό 758 37.893

Διοικητικό 438 26.973

Σύνολο 1.196 64.866

Η επιβάρυνση περιλαμβάνει μισθούς και ημερομίσθια τις κοινωνικές επιβαρύνσεις και τα

βοηθήματα



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.1.03-31.12.03
(Βάσει των διατάξεων του κωδικοποιημένου Ν.2190/1920 όπως ισχύει σήμερα)

7. Μεταβολές παγίων στοιχείων (σε χιλ. €)
Αξία κτήσεως μέχρι 31.12.02 Αυξήσεις 2003 Μειώσεις 2003 Αξία κτήσεως μέχρι 31.12.03

Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 4.824 184 5.008
Γήπεδα 58.268 58.268
Κτίρια & τεχνικά έργα 425.261 447 425.708
Μηχανήματα, τεχνικές εγκαταστάσεις & λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 419.349 9.449 428.798
Μεταφορικά μέσα 8.237 376 8.613
Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 7.805 192 7.997
Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση & προκαταβολές 4.974 9.912 10.649 4.237
Σύνολα 928.718 20.560 10.649 938.629

Αποσβέσεις μέχρι 31.12.02 Αυξήσεις 2003 Μειώσεις 2003 Αποσβέσεις μέχρι 31.12.03
Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 4.824 41 4.865
Κτίρια & τεχνικά έργα 401.996 3.518 405.514
Μηχανήματα, τεχνικές εγκαταστάσεις & λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 378.501 9.763 388.264
Μεταφορικά μέσα 7.269 219 7.488
Επιπλα & λοιπός εξοπλισμός 7.488 144 7 632
Σύνολα 800.078 13.685 813.763

8. Επεξηγηματικές πληροφορίες γη τα έκτακτα και ανόργανα έσοδα και έξοδα (σε χιλ.€)

Α. Έκτακτα και ανόργανα έσοδα

-Συναλλαγματικές διαφορές πραγματοποιηθείσες 2.115

■Συναλλαγματικές διαφορές αποτιμήσεως στις 31.12.02 311

-Επιστροφές ειδικού φόρου καταναλώσεως καυσίμων 96
-Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 58
-Έσοδα από πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 6820
-Εσοδα από άλλες προβλέψεις 200

-Διάφορα έκτακτα έσοδα 11

9.611

Β. Έκτακτα και ανόργανα έξοδα
-Ζημιές συναλλαγματικών διαφορών χρήσεως 1.818

-Φόρος μεγάλης ακίνητης περιουσίας 10

-Διάφορα πρόστιμα 9

-Διάφορα έξοδα 31

Έκτακτες ζημιές - καταστροφή υλικών αποθήκης 143

-Πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία 6.706

-Πρόβλεψη για φορολογικές υποχρεώσεις 6.837

15.554

9.	Μακροπρόθεσμες - Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις και υποχρεώσεις
Δεν υπάρχουν μακροπρόθεσμες απαιτήσεις και υποχρεώσεις. Ολες οι απαιτήσεις και οι υποχρεώσεις 

είναι βραχυπρόθεσμες.

10.	Αμοιβές Ορκωτών Ελεγκτών
Η αμοιβή των Ορκωτών Ελεγκτών για την διενέργεια του τακτικού ελέγχου της χρήσεως που

έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2003 ανέρχεται σε € 61.250,00.

11.	Λοιπές πληροφορίες, χρήσιμες προς τους Μετόχους
ί. Εγινε πρόβλεψη για φορολογικές υποχρεώσεις ύψους 6.836.81 4.83 _ για τον σε εξέλιξη φορολογικό 

έλεγχο των χρήσεων 1997 - 2002.
ίι. Σύμφωνα με το άρθρο 22 της σύμβασης της εταιρίας με το Ελληνικό Δημόσιο επιτρέπεται σ'αυ-

τή να εκφράζει τα κεφάλαια της σε $ ΗΠΑ και να τηρεί τα λογιστικά της βιβλία και καταρτίζει
τους ισολογισμούς της οτο νόμισμα αυτό. (Για το λόγο αυτό και μέχρι την 31/12/2000, κάθε

συναλλαγή της εταιρίας σε δραχμές ή άλλα νομίσματα, μετατρεπόταν σε $ ΗΠΑ με την εκάστοτε 

ισοτιμία της ημέρας του $ ΗΠΑ προς την δραχμή ή άλλα νομίσματα και με τα ποσά αυτά των

δολλαρίων απεικονίζονταν οι συναλλαγές στα βιβλία της και στον ισολογισμό της). Η φορολογική 

αρχή αμφισβητεί τον τρόπο εφαρμογής του ανωτέρω άρθρου της συμβάσεως και υπάρχει σχετική 

εκκρεμοδικία ενώ η εταιρία έχει δικαιωθεί από διεθνή διαιτησία,
ίίί. Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2842/2000 σχετικά με την εισαγωγή του ΕΥΡΟ ως κοινής

νομισματικής μονάδας στα κράτη - μέλη της ζώνης Ευρώ, η εταιρία μετά από σχετική αίτηση,
τηρεί τα λογιστικά της βιβλία από 1 . 1 .2001 σε Ευρώ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I. ΣΤΡΑΤΟΣ
Β 161117/15.4.61 Δ.Χ. Γλυφάδας

Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2004

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J. GANI

Αριθ. Ταυτ. 020375Η00018 4/3/20002 στο Παρίσι

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I. ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α. Αμαρουσίου

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Βιομηχανικής και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Βιομηχανικής και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ της εταιρικής χρήσεως που

έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2003. Ο έλεγχος μας, στα πλαίσια του οποίου λάβαμε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρείας, έγινε σύμφωνα με
τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν. 2190/1920 "Περί Ανωνύμων Εταιρειών" και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, βάσει των αρχών και των κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το
Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Τέθηκαν στην διάθεση μας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε. 

Η εταιρεία εφάρμοσε ορθώς το Γενικό Λογιστικό Σχέδιο. Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, και το κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα
λογιστικά βιβλία προσδιορίσθηκε σύμφωνα με τις παραδεγμένες αρχές λογισμού του κόστους. Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου της Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου
προς την τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις. Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγραφο 1 του άρθρου 43α
του Κ.Ν. 2190/1920. Από τον παραπάνω έλεγχο μας προέκυψε ότι: 1 . Κατά την ημερομηνία σύνταξης του πιστοποιητικού μας εκκρεμεί η ολοκλήρωση του διενεργούμενου φορολογικού ελέγχου για
τις χρήσεις 1997 έως 2002 Ως εκ' τούτου για τις προαναφερόμενες χρήσεις καθώς και για την ανέλεγκτη χρήση 2003 οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας δεν έχουν καταστεί οριστικές. 2.

Στην κλειόμενη χρήση η Εταιρεία διενήργησε αποσβέσεις στα πάγια περιουσιακά στοιχεία της με χαμηλότερους συντελεστές σύμφωνα με το Π.Δ. 299/2003. Το αποτέλεσμα της αλλαγής των συντελεστών 

απόσβεσης είναι η ελάφρυνση των αποτελεσμάτων της κλεισμένης χρήσης με λιγότερες αποσβέσεις κατά ΕΥΡΩ 5.4 εκατ περίπου. Κατά την γνώμη μας, οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις 

οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν μαζί με το Προσάρτημα, αφού ληφθούν υπόψη οι παραπάνω παρατηρήσεις μας, και όποια αναμόρφωση απαιτηθεί
σχετικά με την σημείωση του ισολογισμού της εταιρείας με αριθμό 1 , την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2003, καθώς και τα αποτελέσματα
της χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν απο εκείνες που η εταιρεία 

εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση.
Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2004

Οι Ορκωτρί Ελεγκτές Λογιστές

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος
AM ΣΟΕΛ 17701

Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης
AM ΣΟΕΛ 12711
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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε.
Μ.Α.Ε. 6045/06/Β/86/102 - ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
της χρήσεως από 1.1.2003 μέχρι 31.12.2003

Ανάλυση

Ταμιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες

100	Ταμιακές εισροές101	Πωλήσεις
102	Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
103	Εκτακτα και ανόργανα έσοδα

104	Εσοδα προηγούμενων χρήσεων
105	Πιστωτικοί τόκοι (καταθέσεων κλπ.)106	Εσοδα χρεογράφων107	Πώληση χρεογράφων108	Μείωση απαιτήσεων

Αφαιρούνται:109	Αγορά χρεογράφων110	Αύξηση απαιτήσεων
Σύνολο Ταμιακών Εισροών (Α100)

200	Ταμιακές εκροές

201	Κόστος πωληθέντων (μείον αποσβέσεις και προβλέψεις)202	Εξοδα λειτουργίας διοικήσεως203	Εξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως204	Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως205	Εξοδα υποαπασχολήσεως / αδράνειας206	Αλλα έξοδα207	Αύξηση αποθεμάτων208	Αύξηση μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού209	Μείωση μεταβατικών λογαριασμών παθητικού210	Μείωση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών)

Αφαιρούνται :

211	Μείωση αποθεμάτων212	Μείωση μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού213	Αύξηση μεταβατικών λογαριασμών παθητικού
2 14	Αύξηση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών)

Σύνολο Ταμιακών Εκροών (Α200)

300	Ταμιακές Εκροές φόρων

301	Φόροι εισοδήματος302	Μη ενσωματούμενοι στο λειτουργικό κόστος φόροι303	Διαφορές φόρου φορολογικού ελέγχου304	Μείωση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη
Αφαιρείται :305	Αύξηση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη
Σύνολο Ταμιακών εκροών (Α300)
Ταμιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες (Α100-Α200-Α300)=Α

Ποσά σε €
Χρήση

316 649 351.32

1	942 451.68

2	436 795.54

154 566.84

1 582 140.25

263 196.25

9 512 991.58

-61 000 000.00

271 541 493.46

278 956 928.03

3 547 804.73

717 936.67

2 367 156.84

2 011 280.62

5 596 569.98

2 169 479.06

1 429 747.42

-1 379 658.11

295 417 245.24

10 145 832.01

-11 377 423.75

-1 231 591.74

■22 644 160.04

Προηγ. χρήση

362 878 428.03

1 821 292.73

818 445.97

406 591.40

3 405 064.08

166 591.55

-9 129 286.87

360 367 126.89

300 456 638.62

3 808 350.38

493 371.52

3 514733.05

14 603 191.07

2 229 760.25

1 313 075.31

1 375390.84

-7 559 927.48

320 234 583.56

11 869 580.01

4 141 557.00

19 757 905.16

35 769 042.17

4 363 501.16
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ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ

της χρήσεως από 1.1.2003 μέχρι 31.12.2003

Β Ταμιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες
Β 100 Ταμιακές εισροές

101 Πώληση ασώματων ακινητοποιήσεων
102 Πώληση ενσώματων ακινητοποιήσεων
103 Πώληση συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
104 Μείωση μακροπρόθεσμων απαιτήσεων
105 Εσοδα συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
106 Πιστωτικοί τόκοι μακροπρόθεσμων κλπ απαιτήσεων

Σύνολο Ταμιακών εισροών Β1 00

1 790.17
1 999 549.53

2 001 339.70

66 518.18

3 891 413.14

1 256 739.15

5 214 670.47

200 Ταμιακές εκροές

201 Αγορά ασώματων ακινητοποιήσεων
202 Αγορά ενσώματων ακινητοποιήσεων
203 Αγορά συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
204 Αύξηση μακροπρόθεσμων απαιτήσεων
205 Αύξηση εξόδων εγκαταστάσεως

Σύνολο Ταμιακών εκροών Β200

Ταμιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες Β100-Β200)=Β

183 222.76
9 728 609.52

9 911 832.28
7 910 492.58

10 520 931.97

3 041.74

10 523 973.71

5 309 303.24

100

Ταμιακές Ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Ταμιακές εισροές

101 Είσπραξη αύξησης μετοχικού κεφαλαίου και διαφοράς υπέρ άρτιο
102 Είσπραξη επιχορηγήσεων παγίων
103 Αύξηση μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων
104 Αύξηση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων λογαριασμοί Τραπεζών

Σύνολο Ταμιακών εισροών Γ100

411 169.20

411 169.20

200 Ταμιακές εκροές

201 Μείωση επιστροφή μετοχικού κεφαλαίου
202 Επιστροφή επιχορηγήσεων παγίων
203 Μείωση μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων
204 Μείωση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων λογαριασμοί Τραπεζών
205 Τόκοι πληρωθέντες
206 Μερίσματα πληρωθέντα
207 Διανομή κερδών στο προσωπικό
208 Αμοιβές Δ.Σ από κέρδη χρήσεως

Σύνολο Ταμιακών εκροών Γ200

Ταμιακές Ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες Γ100-Γ200)=Γ
ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ αλγεβρικό άθροισμα Α+Β+Γ
ΠΛΕΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΕΛΟΥΣ ΧΡΗΣΗΣ

42 432.64

19 966 705.03

20 009 137.67

19 597 968.47

50 152 621.09

58 473 568.47

8 320 947.38

52115.89
52 274 072.99

52 326 188.88

52 326 188.88

53 271 990.96

111 745 559.43

58 473 568.47

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
I ΣΤΡΑΤΟΣ

Αθήνα 26 Φεβρουαρίου 2004

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
J GANI

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I ΔΗΜΟΥ

Βεβαίωση Ελέγχου Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

Ελέγξαμε την ανωτέρω Κατάσταση Ταμιακών Ροών της Ανώνυμης Βιομηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ της χρήσεως που έληξε την 31 Δεκεμβρίου
2003 η οποία έχει καταρτισθεί με βάση τα τηρούμενα από την εταιρεία βιβλία και στοιχεία ως και τις ελεγμένες οικονομικές καταστάσεις της χρήσεως για τις οποίες έχει εκδοθεί το
από 26 Φεβρουαρίου 2004 πιστοποιητικό μας ελέγχου

Κατά τη γνώμη μας η προαναφερόμενη Ενοποιημένη Κατάσταση Ταμιακών Ροών απεικονίζει τις Ταμιακές εισροές και εκροές από τις κατά την χρήση δραστηριότητες της ανωτέρω
εταιρείας

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος
AM ΣΟΕΛ 17701

Αθήνα 26 Φεβρουαρίου 2004
Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

PRiCMiïiMOUstQOPEliS ϋ
Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης

AM ΣΟΕΛ 12711



ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2003 σε χιλιάδες €

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις
Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες
απαιτήσεις

Αποθέματα
Πελάτες
Λοιπές απαιτήσεις
Χρεόγραφα
Διαθέσιμα
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο
Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί

ιδίων κεφαλαίων
Αποτελέσματα περιόδου
Προβλέψεις
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

2003
935.934

813.699
122.235

12.181

53.810
45.590
48.924
61.631

4.748
349.119
713.373

2003
228.296

42.174
13.948
35.248
29.453

349.119
713.373

2002
925.581

795.897
129.684

11.809
46.708
63.645
62.800

6.663
47.112

368.421

708.749

2002
222.685

46.807
27.199
35.947
35.783

368.421
708.749

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ
Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα
Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου
χρήσεων 1991-1996

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

2003
234.970

206.076
28.894
2.880

108

1.994
3.451

27.363
2.357

2.152
13.620

13.948

13.948

2002
279.163

226.969
52.194
2.616

204

2.575
5.096

51.895
9.813

15.240
15.128

31.340

4.141

27.199

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων
2 Απασχολούμενο προσωπικό την 30.09.2003 1.205

3 Επενδύσεις Ιανουαρίου Σεπτεμβρίου 2003 χιλ ΕΥΡΩ 7.216

4 Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ αυτές που εμφανίζονται στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 1 5.5.2003

5 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31.12.2000

6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ ΕΥΡΩ 234.970

7 Οι χρήσεις 1997 έως 2002 και η περίοδος από 1η Ιανουαρίου 2003 μέχρι 30ή Σεπτεμβρίου 2003 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 11 Νοεμβρίου 2003
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI
020375Η0001 8/4.3.2002 Παρίσι

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ
Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου

Αρ Ο.Ε.Ε 26072 Α Τάξεως
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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2003 σε χιλιάδες €

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣ0Λ0ΠΣΜ0Υ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις

Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες

απαιτήσεις

Αποθέματα

Πελάτες

Λοιπές απαιτήσεις

Χρεόγραφα

Διαθέσιμα
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

2003

933.289

809.159

124.130

12.183

48.237

54.553

50.858

58.631

2.283

350.875

683.619

2002

923.466

790.474

132.992

11.807

45.252

69.999

64.908

6.663

28.814

360.435

675.741

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο

Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί
ιδίων κεφαλαίων

Αποτελέσματα περιόδου

Προβλέψεις

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

2003

228.296

42.174

11.806

35.126

33.473

2002

222.685

46.807

18.699

37.686

34.558

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

350.875

683.619

360.435

675.741

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ

Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως

Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως
Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα

Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου

χρήσεων 1991-1996

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ Α ΕΞΑΜΗΝΟΥ

2003

161.144

139.682

21.462

2.157

98

1.530

2.832

20.509

I 887

1.510

9.080

II 806

11.806

2002

190.325

151.049

39.276

1.808

144

1.741

4.643

40.226

6.859

14.551

9.694

22.840

4.141

18.699
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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε.
Μ.Α.Ε. 6045/06/Β/86/102 - ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2003 (σε χιλιάδες €)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1 .	Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων.

2.	Απασχολούμενο προσωπικό την 31 .06.2003: 1 .260.

3.	Επενδύσεις Ιανουαρίου - Ιουνίου 2003: χιλ. ΕΥΡΩ 4.572.

4.	Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ' αυτές που εμφανίζονται στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 15.05.2003.

5.	Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31.12.2000.

6.	Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ: 274.2 χιλ. ΕΥΡΩ 161.144.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I. ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ. Γλυφάδας

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2003

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J. GANI
020375Η0001 8/4.3.2002 Παρίσι

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I. ΔΗΜΟΥ
Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α. Αμαρουσίου

Αρ. Ο.Ε.Ε. 26072 Α' Τάξεως

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς το Διοικητικό Συμβούλιο της Ανώνυμης Βιομηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Διενεργήσαμε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του π.δ. 360/1985, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 90 του ν. 2533/1997, εφαρμόζοντας στα πλαίσια των αρχών και κανόνων

ελεγκτικής που ακολουθεί το ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, για να διαπιστώσουμε ότι οι ανωτέρω συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις

της Ανώνυμης Βιομηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ που καλύπτουν την περίοδο από 1 Ιανουαρίου 2003 μέχρι 30 Ιουνίου 2003 δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις
που να επηρεάζουν ουσιωδώς την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομική θέση της εταιρίας, καθώς και τα αποτελέσματα που εμφανίζονται σε αυτές. Στα πλαίσια του ελέγχου αυτού λάβαμε και

γνώση του λογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρίας. Τέθηκαν στην διάθεση μας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο 

πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε. Η εταιρία εφάρμοσε ορθά το Γενικό Λογιστικό Σχέδιο. Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την αντίστοιχη προηγούμενη περίοδο και

το κόστος παραγωγής προσδιορίστηκε σύμφωνα με τις παραδεγμένες αρχές λογισμού του κόστους. Από τον έλεγχο μας προέκυψε ότι μέχρι την ημερομηνία εκδόσεως του πιστοποιητικού μας, δεν έχει
ολοκληρωθεί ο τακτικός φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 1997 έως 2002 της εταιρείας. Επομένως οι φορολογικές υποχρεώσεις των χρήσεων 1997 έως 2002 και η περίοδος από 1 1ανουαρίου 2003

μέχρι 30 Ιουνίου 2003 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις για τις περιόδους αυτές δεν έχουν καταστεί οριστικές. Με βάση τον έλεγχο που

διενεργήσαμε, διαπιστώσαμε ότι οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρίας και αφού ληφθεί υπόψη η προαναφερόμενη παρατήρηοή μας, δεν περιέχουν

ανακρίβειες ή παραλείψεις που να επηρεάζουν ουσιωδώς την εμφανιζόμενη περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομική θέση της εταιρίας, κατά την 30 Ιουνίου 2003, καθώς και τα αποτελέσματα της περιόδου 

που έληξε την ημερομηνία αυτή, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και των λογιστικών αρχών και μεθόδων που εφαρμόζει η εταιρία, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν 

από εκείνες που εφαρμόστηκαν στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2003

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος
AM ΣΟΕΛ 17701

Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης
AM ΣΟΕΛ 12711



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ 2003 σε χιλιάδες €

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις
Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες απαιτήσεις
Αποθέματα
Πελάτες
Λοιπές απαιτήσεις

Χρεόγραφα
Διαθέσιμα
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο
Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί ιδίων κεφαλαίων

Αποτελέσματα περιόδου

Προβλέψεις
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ
Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα

Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

2003
930.745
804.618

126.127
11.811

50.975
54.615
46.554
16.631

56.270
362.983
644.549

2002
921.109
786.276
134.833

11.805

50.191

60.176
50.830

6.663
127.419
441.918
623.491

2003
228.296
41.802
10.356

34.852
47.677

362.983
644.549

2002
222.685

46.807
18.146

41.335
112.944
441.918
623.491

2003
80.418
66.658
13.760

845

27

734

2.373
14.527

1.252

883

4.540

2002
86.691

66.723
19.968

693

107

215

3.085
22.038

2.545
941

5.496

10.356 18.146

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων
2 Απασχολούμενο προσωπικό την 31.03.2003 1.225

3 Επενδύσεις Ιανουαρίου Μαρτίου 2003 χιλ € 2.028

4 Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ αυτές
που εμφανίζονται στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου

προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 21 05.02

5 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 12.2000

6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ € 80.418

Αθήνα 5 Μαΐου 2003

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ J GANI I ΔΗΜΟΥ

Β 161117/15 4 61 Δ.Χ Γλυφάδας Α.Δ.Τ 020375Η00018/4.3.2002 Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου
Αρ Αδείας ΟΕΕ 27413

37



ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002
41η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Ασώματες ακινητοποιήσεις
5 Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις

II Ενσώματες ακινητοποιήσεις
1 Γήπεδα
3 Κτίρια και τεχνικά έργα

Κτίρια εργοστασίου
Κτίρια οικισμών
Ακίνητα Αθηνών
Προβλήτα
Οδικό δίκτυο

4 Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις
και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός
Εγκαταστάσεις εργοστασίου
Εγκαταστάσεις οικισμών

5 Μεταφορικά μέσα
Τροχοφόρα
Πλωτά μέσα

6 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός
Επιπλα και εξοπλισμός γραφείων
Επιπλα και εξοπλισμός οικισμών

7 Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΓΙ+ΠΙ
III Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες

χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
1 Συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις

Μείον Προβλέψεις για υποτίμηση
7 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Π+ΠΙ+ΠΙΙ
Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
1 Εμπορεύματα
2 Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή υποπροϊόντα και υπολλείμματα
3 Παραγωγή σε εξέλιξη
4 Πρώτες και βοηθητικές ύλες

Αναλώσιμα υλικά
Ανταλλακτικά και Είδη συσκευασίας

Μείον Πρόβλεψη για υποτίμηση

II Απαιτήσεις
1 Πελάτες
3 Επιταγές εισπρακτέες μεταχρονολογημένες
5 Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις κατά συνδεμένων επιχειρήσεων

10 Επισφαλείς Επίδικοι πελάτες και χρεώστες
Μείον προβλέψεις

11 Χρεώστες διάφοροι
Ελληνικό Δημόσιο
Λοιποί χρεωστικοί λογαριασμοί

1 2 Λογιαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων

III Χρεόγραφα
1 Μετοχές

IV Διαθέσιμα
1 Ταμείο

Επιταγές
3 Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+ΔΙν
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2 Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα
3 Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Γ+Δ+Ε

Ποσά κλεισμένης χρήσεως 2002

Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αξία
Ποσά προηγουμένης χρήσεως 2001

Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ\_αξία

4.824.325,03 4.824.325,03 0,00 4.824.325,03 4.100.676,28 723.648.75

π ο OC7 R71 ΟΔ KQ Ofi7 R71 QA ΌΟ.έΌΙ 0 1 3Η 30.267.671,94

9Π7 S7Q RR QQ

200.395.092,95

5.529.905,44
7.852.112,76

3.904.173,90

184.658.587,99

3.654.374,73
5.285.657,41

3.065.906,85

9 4fi 1 S 7S

15.736.504,96

1.875.530,71

2.566.455,35

838.267,05

907 RRR RR1 m
200.395.092,95

5.529.905,44

7.852.112,76
3.802.403.36

Ofld floo ςικ ne

179.465.468,71

3.377.879,46
4.634.049,93

2.871.468,18

3b4.ibb,9o

20.929.624,24

2.152.025,98

3.218.062,83

930.935,18

417.159.268,27

2.189.432,22
376.311.866,91

2.189.432,22
40.847.401,36

0,00

408.980.279,13

2.189.432,22
364.158.310,61

2.189.432,22
44.821.968,52

0,00

7.529.762,35
706.629,52

6.577.135,77
691.204,75

952.626,58

15.424,77
8.343.956,96

706.629,52
7.553.378,43

690.343,83
790.578,53

16.285,69

7.383.853,41

421.469,07
4.974.299.77

7.074.993,60
413.834,14

308.859,81

7.634,93
4.974.299.77

7.237.808,76
421.469,07

3.430.317,60

6.875.369,99
410.562,03

362.438,77

10.907,04

3.430.317,60
923.893.234,59
928.717.559.62

795.254.431,61

800.078.756.64
128.638.802.98

128.638.802,98
914.543.760,74
919.368.085.77

777.048.778,44
781.149.454,72

137.494.982,30

138.218.631.05

22.853.719,77
11.078.303.76 11.775.416,01

35.991,68

26.047.349,61
12.870.747,91 13.176.601,70

32.949,94
11.811.407.69

140.450.210.67
13.209.551,64

151.428.182,69

8.918.993,52
1.170.888.30

21.369.828,29
831.589.62

22.755.709,58
2.090.720.59

34.859,59
8.453.179,70

18.015.609,99

10.860.784,67

7.748.105.22
45.112.539.17

59.975.933,73
1.717.042,25

6.034,53

20.538.238,67

24.846.430,17
33.505.16

107.117.184.51

5.631.168.70

13.549,39

2.633.361,85
55.826.657.23
58.473.568.47

216.334.460.85

433.858,26
3.835.002.86
4.268.861.12

8.132.774,13
1.720.888,30

7.772.552,75
831.589.62

32.282.291,08
2.221.190,42

361.053.532.64

0,00

9.591.423,97

22.281.379,22

13.837.777,63

6.411.885,83

52.122.466.65

65.072.505,52

936.277,38

43.459,68

6.940.963,13

34.503.481,50
17.791,95

107.514.479.16

6.663.224,18

10.319,36
4.208.243,43

107.526.996,64

111.745.559,43
278.045.729,42

254.823,01
1.784.277,86

2.039.100,87
431.513.012,98
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ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I Κεφάλαιο Μετοχικό

21.578.040 Μετοχές κοινές προς € 10,58 η μία

II άαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
III Διαφορές αναπροσαρμογής Επιχορηγήσεις επενδύσεων

2 Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας λοιπών

περιουσιακών στοιχείων

Διαφορές αναπροσαρμογής με βάση τον Ν 2065/92

3 Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού

IV Αποθεματικό κεφάλαια
I Τακτικό αποθεματικό

Τακτικό φορολογηθέν
Τακτικό αφορολόγητο ποσό εκ του

άρθρου 1 του Ν Δ 4002/59

4 Εκτακτα αποθεματικά
5 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Του άρθρου 1 του Ν.Δ 4002/59 νέων παραγωγικών επενδύσεων

Του άρθρου 110 παρ 2 Ν 2238/1994 εκπτώσεις από εφάπαξ

εξόφληση φόρων τελών

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ AI+AII+AIII+AIV

Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1 Για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία
2 Λοιπές προβλέψεις

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

1 Προμηθευτές
5 Υποχρεώσεις από φόρους τέλη
6 Ασφαλιστικοί Οργανισμοί

10 Μερίσματα πληρωτέα
Μερίσματα παρελθουσών χρήσεων

11 Πιστωτές διάφοροι

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΙ

Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
2 Εξοδα χρήσεως δουλευμένα
3 Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί

39.966.093,37

391.003,50

Ποσά
Κλεισμένης

χρήσεως 2002

228.295.663,20
230.489.06

0,00
0,00

0,00

40.357.096,87
429.876,41

98.780,36

685,805,22
41.571.558.86

270.097.711.12

19.942.300,93
14.635.894,68
34.578.195,61

18.718.959,51

2.447.416,94
2.225.043,14

19.420.236,00
1.302.090,89
3.332.062,12

47.445.808.60

47.445.808,60

4.931.522,91
4.000.294,40
8.931.817,31

Ποσά

Προηγουμένης
χρήσεως 2001

e
222.685.372,80

371.714,34

5.469.065,12
8.280,93

5.477.346,05

39.320.235,59
429.876,41

98.780,36

1.109.058,64
40.957.951,00

269.492.384,19

18.922.670,21

21.893.542,87
40.816.213,08

19.572.508,52
31.731.903,60

2.149.667,61
53.081.978,40

494.185,48
3.929.279,48

110.959.523,09

110.959.523,09

8.988.218,90
1.256.673,72

10.244.892,62

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ+Δ
361.053.532,64
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ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Β.Ε.Α.Ε
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
3 Απαιτήσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του ΝΑ 4002/59

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ 1078/71

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 849/78

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1 1 16/81

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90

Κτίρια
Εγκαταστάσεις
Μηχανήματα
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98
Εγκαταστάσεις

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 3 1 1 2.2000
2002 χιλ € 10.521 5 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ

Ποσά κΑειομενης χρήσεως 2002 σε €
4.331.578,00

129.538.184,41
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58

7.101.178,05
13,141.089,05

230.262,68

10.355.918,36
79.591.641,15

2.264.646,07

168.586,89
106.595.222,27

1.547.105,66

20.472.529,78

92.212.205,58

108.310.914,82

16.303.952,42
602.731.127,66

Ποσά προηγ χρήσεως 2001 σε €
3.753.144,00

130.011.399,53
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58

7.101.178,05
13.141.089,05

230.262,68 20.472.529,78

10.355.918,36
79.591.641,15

2.264.646.07 92.212.205,58

247.518,61
107.327.106,47

2.468.627,56 110.043.252,64

11.202.539.38
599.256.833,56

2 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων 3 Απαχολούμενο προσωπικό την 31.12.2002 1.237 4 Επενδύσεις έτους
274.2 χιλ € 362.878

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002

I ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΩΣ
Κύκλος εργασιών πωλήσεις
Μείον κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
Πλέον Αλλα έσοδα εκμετάλλευσης
Σύνολο
ΜΕΙΟΝ 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

2 Εξοδα λειτουργίας ερευνών αναπτύξεως
3 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Μερικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
ΠΛΕΟΝ

1 Εσοδα συμμετοχών
2 Εσοδα χρεογράφων
3 Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών και χρεογράφων
4 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Μείον
2 Εξοδα και ζημίες συμμετοχών και

χρεογράφων
3 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
II ΠΛΕΟΝ Εκτακτα αποτελέσματα

1 Εκτακτα και ανόργανα έσοδα
2 Εκτακτα κέρδη
3 Εσοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων

Μείον
1 Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2 Εκτακτες ζημίες
3 Εξοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα κέρδη

ΜΕΙΟΝ
Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων και

εξόδων εγκαταστάσεως
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων

1.032.055,48
52.115.89

4.287.708,95
240.555,80

10.074.926,32
4.654.776.24

Ποσά

Κλεισμένης
Χρήσεως 2002

362.878.428,03
300.456.638,62

62.421.789,41
1.821.292,73

64.243.082,14

19.257.967,31

7.816.454,95

56.426.627,19

3.808.350,38
493.371,52

3.514.733,05

1.256.739,15

166.591,55

697.783,50
3.405.064.08

5.526.178,28

1.084.171,37 4.442.006.91

60.868.634,10

956.356,29

70.463,68
406.591,40

13.101.662.75

14.535.074,12

4.722.893.19

56.145.740,91

20.100.760.04
36.044.980.87

0,00
90.936,45

Ποσά

Προηγουμένης
Χρήσεως 2001

e
404.609.736,49
291.935.072.11

112.674.664,38
1.447.790,51

114.122.454,89

9.411.668,87

104.710.786,02

5.469.570,48

57.219,43
3.884.878.96

4.751.067,17
262.302,48

0,00

6.280.139,63

11.293.509,28

90.936,45 11.202.572,83

115.913.358,85

6.282.649,09

1.141,55

1.406.603,32
2.602.129,07

10.292.523,03

3.832.991,70
0,00

45.871,52
11.688.280,12 15.567.143,34 5.274.620,31

110.638.738,54

21.984.360,97
3.654.377,57



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΤΑΞΕΩΣ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
3.	Υποχρεώσεις από αμφοτεροβαρείς συμβάσεις
4.	Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ. 4002/59
-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.Δ. 1078/71

-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν. 849/78
-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν. 1 1 16/81

-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν. 1262/82
-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν. 1892/90
-Παραγωγικές επενδύσεις του Ν. 2601/98

Ποσά προην, χρήσεως 2001 σε ■

4.331.578,00
129.538.184,41
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58
20.472.529,78
92.212.205,58

108.310.914,82
16.303.952,42

3.753.144,00
130.011.399,53
146.074.913,90
47.001.045,17
38.485.803,58
20.472.529,78
92.212.205,58

110.043.252,64
11.202.539,38

602.731.127,66 599.256.833.56

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ Αρθρο 34 του Καταστατικού

ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΚΕΡΔΗ) ΧΡΗΣΕΩΣ
Μείον: Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουμένων χρήσεων
Πλέον: Αποθεματικά προς διάθεση

-Του άρθρου 110 παρ. 2 Ν. 2238/1994 εκπτώσεις από εφάπαξ
εξόφληση φόρων & τελών

Σύνολο
Μείον: 1 (α). Φόρος εισοδήματος

(β) Φόρος εισοδήματος αποθεματικών προς διάθεση

Κέρδη προς c _ _

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής:
1.	Τακτικό αποθεματικό
2.	Πρώτο μέρισμα € 0,6348 ανά μετοχή
3.	Πρόσθετο μέρισμα € 0,2652 ανά μετοχή

6α. Αποθεματικά από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα
-Του άρθρου 110 παρ. 2 Ν. 2238/1994 εκπτώσεις από εφάπαξ

εξόφληση φόρων & τελών

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
I. ΣΤΡΑΤΟΣ

Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2003
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J. GANI

Ποσά
Κλεισμένης

Χρήσεως 2002
■€

36.044.980,87
4.141.557,00

Ποσά
Προηγουμένης
Χρήσεως 2001

•e
88.654.377,57

0,00

11.721.441,31
148.138,70

423.253,42
32.326.677,29

11.869.580,01
20.457.097,28

0,00
88.654.377,57

31.582.073,26
0,00

31.582.073,26
57.072.304,31

13.697.739,79
5.722.496,21

1.036.861,28

19.420.236,00

2.881.267,27
13.361.122,37
39.720.856,03 53.081.978,40

0.00
20.457.097.28

1.109.058,64
57.072.304.31

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I. ΔΗΜΟΥ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

Προς τους κ.κ. Μετόχους της Βιομηχανικής και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Βιομηχανικής και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ της εταιρικής χρήσεως 

που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2002. Ο έλεγχος μας, στα πλαίσια του οποίου λάβαμε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρείας,
έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν. 2190/1920 "Περί Ανωνύμων Εταιρειών" και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, βάσει των αρχών και των κανόνων ελεγκτικής 

που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών. Τέθηκαν στην διάθεση μας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες 

και επεξηγήσεις που ζητήσαμε. Η εταιρεία εφάρμοσε ορθώς το Γενικό Λογιστικό Σχέδιο. Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, και το
κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα λογιστικά βιβλία προσδιορίσθηκε σύμφωνα με τις παραδεγμένες αρχές λογισμού του κόστους. Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου της
Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου προς την τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων, με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις. Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες 

που προβλέπονται από την παράγραφο 1 του άρθρου 43α του Κ.Ν. 2190/1920. Από τον παραπάνω έλεγχο μας προέκυψε ότι: Οι χρήσεις 1997 έως 2002 δεν έχουν ελεγχθεί από τις
φορολογικές αρχές και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας για την περίοδο αυτή δεν έχουν καταστεί οριστικές. Κατά την γνώμη μας, οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις 

οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν μαζί με το Προσάρτημα, αφού ληφθεί υπόψη η παραπάνω παρατήρηση μας, την περιουσιακή διάρθρωση 

και την οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2002, καθώς και τα αποτελέσματα της χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν 

και λογιστικών αρχών, οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που η εταιρεία εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση.

Αθήνα, 24 Φεβρουαρίου 2002
Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

Dbirrt^Tw»,/v^r/?™rDr Γ9	Κωνσταντίνος Μιχαλάτος	Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης
tWCB/VÂÎERHOUS^COPERS §	ΑΜ ^ 17701	am ΣΟΕΛ 1Ζ71 1
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2 ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ A.M Ε

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003
28η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003 σε=€

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Ποσά κλειουένης γοήσεως 2003 Ποσά προηγουμένης γοήσεως 2002
Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΟΣ Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αξία Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αξίη4 Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως 488.193,80 457.029.06 31.164,74 486.348,07 407.482,36 78.865.71

488.193,80 457.029,06 31.164,74 486.348,07 407.482,36 78.865.71
Γ ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Ασώματες ακινητοποιήσεις
1 Εξοδα ερευνών και αναπτύξεως 18.300.925,24 18.300.924,96 0,28 17.715.198,55 17.715.198,27 0,28
2 Παραχωρήσεις και δικαιώματα

βιομηχανικής ιδιοκτησίας 4.498.697,64 927.763,30 3.570.934,34 4.498.697,64 898.999,06 3.599.698,58
4 Λοιπά έξοδα πολυετούς αποσβέσεως 64.984,03 64.984,01 0,02 64.984,03 64.984,01 0,02
5 Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 24.680.791.37 24.677.663,02 3.128,35 22.484.449,59 22.484.449,11 0,48

47.545.398,28 43.971.335.29 3.574.062,99 44.763.329,81 41.163.630,45 3.599.699.36
II Ενσώματες ακινητοποιήσεις

1 Γήπεδα Οικόπεδα 820.407,01 820.407,01 820.407,01 820.407,01
2 Ορυχεία Μεταλλεία Λατομεία

Αγροί Φυτείες Δάση 1.652.051,70 1.652.051,70 1.651.402,89 1.651.402,893 Κτίρια και τεχνικά έργα 4.582.673,64 3.133.824,71 1.448.848,93 4.558.878,68 2.938.937,29 1.619.941,394 Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις
και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός 9.623.029,09 7.679.480,82 1.943.548,27 9.390.887,21 7.034.874,07 2.356.013,145 Μεταφορικά μέσα 542.061,25 456.635,28 85.425,97 531.879,13 428.443,33 103.435,806 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός 627.914,84 531.394,70 96.520,14 552.241,21 472.440,71 79.800,507 Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές 114.882,41 114.882,41 39.882,41 39.882,41

17.963.019,94 11.801.335,51 6.161.684,43 17.545.578,54 10.874.695.40 6.670.883.14
ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΓΙ+ΠΙ 65.508.418,22 55.772.670.80 9.735.747,42 62.308.908.35 52.038.325,85 10.270.582.50

Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες
χρηματοοικονομικές απαιτήσεις

7 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Π+ΠΙ+ΠΙΙ
Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
2 Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή

υποπροϊόντα και υπολείμματα
4 Πρώτες και βοηθητικές ύλες

αναλώσιμα υλικό ανταλλακτικά και είδη συσκευασίας
5 Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων

II Απαιτήσεις
1 Πελάτες

Μείον Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες
1 1 Χρεώστες διάφοροι
11.1 Ελληνικό Δημόσιο

IV Διαθέσιμα
1 Ταμείο
3 Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΔΙ+ΔΙΙ+Δΐν
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1 Εξοδα επομένων χρήσεων
2 Λοιποί μεταβατικοί λογ/σμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β+Γ+Δ+Ε
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

1 Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.1 116/81

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82
Πάγια Επενδ Αγαθά Αποφ Π 2869/87
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1828/89
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90
Υπεραξία αναπροσαρμογής Ν 1297/72
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98
Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90
Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 2601/98
Αυτοπαραδόσεις αγαθών υπηρεσιών Ν 1642/86
Διάφοροι λογαριασμοί τάξεως
Σύνολο

13.409.64
13.409,64

3.874.203,10

13.409.64
13.409,64

9.749.157,06

914.364,29

1.159.665,85

2.074.030.14

3.874.203,10
89.598,29

2.303.956,14
6.267.757.53

13.020,44
13.020,44

2.521.102,74

8.601,85
142.626.82
151.228.67

8.493.016.34

14.495,20
425.704.91
440.200.11

18.713.538.25

0,01

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
8.464.376,56
5.166.503,53

91.359,75
54.726,27

515.938,00
44.896.338.38

13.020,44
13.020,44

10.283.602,94

2.125.314,03

1.199.740,00
22.441,12

3.347.495.15

2.521.102,74
90.131,82

1.640.389,38
4.251.623,94

6.698,45
148.575,25
155.273.70

7.754.392,79

27.645,20

27.645,20

18.144.506,64

0,01

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
7.862.726,38
4.911.354,95

41.553,33
1.150.191,42

44.569.260,35



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
Α.Φ.Μ 094048369 Αρ Μ.Α.Ε 2439/01 Β/86/2438

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I Κεφάλαιο μετοχικό διηρημένο σε 3.099.000 ονομ μετοχές

II Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
III Διαφορές αναπροσαρμογής

2 Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας
λοιπών περιουσιακών στοιχείων

IV Αποθεματικά κεφάλαια
1 Τακτικό αποθεματικό
3 Ειδικά αποθεματικά
6 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Του άρθρου 17 του Ν 1116/81

για πάγιες εγκαταστάσεις
Του άρθρου 12 του Ν 1262/82

για πάγιες εγκαταστάσεις
Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90

Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 2601/98

Αφορολόγητο αποθεματικό τόκων τραπεζών
6α Αποθεματικό από απαλλασσόμενα

της φορολογίας έσοδα

6β Αποθεματικό εσόδων φορολογηθέντων
με ειδικό τρόπο

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ AI+AII+AIII+AIV
Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1 Για αποζημίωση προσωπικού λόγω
εξόδου από την υπηρεσία

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

I Προμηθευτές
5 Υποχρεώσεις από φόρους τέλη
6 Ασφαλιστικοί οργανισμοί

10 Μερίσματα πληρωτέα
I I Πιστωτές διάφοροι

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΙ

119.033,77

25.443,27
1.557.720,78

85.912,15
3.955,80

19.650,21

5.009,60

Ποσά
κλειουένπί

γρήσείκ 2003

9.451.950,00
9.451.950.00

255.319.15

19.084.75

922.085,28
49.819,96

1.816.725.58
2.788.630.82

12.514.984.72

1.347.795.12

1.317.125,73
1.030.758,86

261.408,31
1.800.000,00

441.465.51
4.850.758.41

119.033,77

25.443,27
1.302.572,20

0,00
3.955,80

19.650,21

5.009.60

Ποσά

ποοηνουυ
χρήσεως 2002

9.451.950.00
9.451.950.00

255.319.15

19.084,75

815.494,21
49.819,96

1.475.664,85
2.340.979.02

12.067.332.92

1.444.450,07

679.200,36
1.242.543,20

266.402,23
2.000.000,00

443.967,36
4.632.113,15

Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ
3 Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ+Δ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ

1 Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.1 1 16/81

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82

Πάγια Επενδ Αγαθά Αποφ Π 2869/87

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1828/89

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90

Υπεραξία αναπροσαρμογής Ν 1297/72

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98

Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90

Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 2601/98

Αυτοπαραδόσεις αγαθών υπηρεσιών Ν 1642/86

Διάφοροι λογαριασμοί τάξεως
Σύνολο

610,50

18.713.538,25

0,01

18.144.506,64

0,01

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
8.464.376,56
5.166.503,53

91.359,75
54.726,27

515.938,00
44.896.338,38

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
7.862.726,38
4.911.354,95

41.553.33
1.150.191.42

44.569.260.35

43



ΔΕΛΦΟΙ ■ ΔΙΣΤΟΜΟΝ A.M.Ε.
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (σε €)

I.	Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)
Μείον: Κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Σύνολο
Μείον: 1 . Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

3.	Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως
Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
Πλέον:

4.	Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Μείον:
2. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
II.	ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα αποτελέσματα
1.	Εκτακτα έσοδα
2.	Εκτακτα κέρδη
3.	Εσοδα προηγουμένων χρήσεων
4.	Εσοδα από προβλέψεις προηγουμένων χρήσεων

Μείον:
1.	Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2.	Εκτακτες ζημίες
3.	Εξοδα προηγουμένων χρήσεων
4.	Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα
ΜΕΙΟΝ:

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες

στο λειτουργικό κόστος
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων

Ποσά κλειομένηο γοήσεακ 2003

21.460.156,03
16.375.929.96

5.084.226,07
39.389,30

5.123.615,37

276.571,52
190.786,15

4.656.257,70

4.249,99

4.660.507,69

460,83

4.660.046,86

4.249,99

460,83

1.537,05

1.650,92

226.053,20

35.141,98

613.385,72

3.784.060,23

2.913.950,26

229.241,17

1.889.288,03

648.527,70

4.240.760,33

870.109,97
3.370.650.36

Ποσά noonvouuévnc γοήοκως ?nn?

20.339.417,94

1183102198
5.503.387,96

44.248 jB
5.547.635,99

467.250.34

5.080.385,65

338.603,78
128.646.56

90.715,15

550,72

985,25

93.711,51

2.653,67
209.815,76

27.764,10

616.447,38

3.854.079,51

2.859.289,47

90.715.15

5.171.100,80

550.72

5.170.550,08

307.166.19

5.477.716,27

644.211,48

4.833.504,79

994.790,04

3.838.714,75



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως
Αποθεματικά προς διάθεση

Αρθρ 12 Νόμου 1262/82

Αρθρ 12 Νόμου 1892/90

Διαφορές φορολογικού ελέγχου
προηγουμένων χρήσεων

Υπόλοιπο

ΜΕΙΟΝ 1 Φόρος εισοδήματος
2 Φόρος εισοδήματος αποθεματικών
3 Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο

λειτουργικό κόστος φόροι
Αποτελέσματα κέρδη προς διάθεση

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής
1 Τακτικό αποθεματικό
2 Μερίσματα
5 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Αποθεματικό Νόμου 1892/90

Αποθεματικό Νόμου 2601/98

Αποθεματικό από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα

Σηοείωση
Η τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε στην χρήση 2000

1.029.991,25

2.082,31

Ποσά κλειου
νοησεωο 2003

3.370.650,36

90.925.00

3.279.725,36

1.032.073.56
2.247.651.80

106.591,07

1.800.000,00

255.148,58
85.912,15

2.247.651.80

1.189.491,83

2.646.62

Ποσά προηγ

νοήσεως 2002

3.838.714,75

199.992.36

3.638.722,39

1.192.138.45

2.446.583,94

118.258,48

2.000.000,00

315.675,44

12.650,02

2.446.583,94

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI

Αρ Ταυτ 020375Η0001 8/4.3.2002

Παρίσι

Αθήνα 25 Φεβρουαρίου 2004

ΤΟ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93

ΤΑ Αμαρουσίου

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

Γ ΓΑΛΗ

Α.Δ Ν 866153/3.8.99

Νομαρχία Αθηνών

Αρ αδείας Α τάξης 0025882

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ.κ Μετόνουο Tnc Ανωνύιιου Μεταλλευτικής Εταιρείας ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Ανωνύμου Μεταλλευτικής Εταιρείας ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ της εταιρικής χρήσεως που

έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2003 0 έλεγχος μας στα πλαίσια του οποίου λάβαμε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρείας έγινε
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν 2190/1920 Περί Ανωνύμων Εταιρειών και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες βάσει των αρχών και των κανόνων

ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και που είναι σύμφωνοι με τις βασικές αρχές των Διεθνών Ελεγκτικών Προτύπων Τέθηκαν στην διάθεσή μας τα

βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε Η εταιρεία εφάρμοσε ορθώς το Γενικό Λογιστικό

Σχέδιο Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση και το κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα λογιστικά βιβλία προσδιορίσθηκε

σύμφωνα με τις παραδεγμένες αρχές λογισμού του κόστους Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου της Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου προς την τακτική

Γενική Συνέλευση των Μετόχων με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την παράγραφο 1 του άρθρου
43α του Κ.Ν 2190/1920 Οι χρήσεις 2002 και 2003 δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας για την περίοδο

αυτή δεν έχουν καταστεί οριστικές Κατά την γνώμη μας οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν μαζί με
το Προσάρτημα αφού ληφθεί υπόψη η παραπάνω παρατήρηση μας την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2003 καθώς και τα

αποτελέσματα της χρήσεως που έληξε αυτή την ημερομηνία βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν

από εκείνες που η εταιρεία εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση
Αθήνα 27 Φεβρουαρίου 2004

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής
Κωνσταντίνος Μιχαλάτος

AM ΣΟΕΛ 17701

PricwaTerhou^oopers I
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ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ A.M Ε
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002
27η ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002 σε €

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ

4 Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως

Γ ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I Ασώματες ακινητοποιήσεις

1 Εξοδα ερευνών και αναπτύξεως
2 Παραχωρήσεις και δικαιώματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας
4 Λοιπά έξοδα πολυετούς αποσβέσεως
5 Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις

II Ενσώματες ακινητοποιήσεις
1 Γήπεδα Οικόπεδα
2 Ορυχεία Μεταλλεία Λατομεία Αγροί Φυτείες Δάση
3 Κτίρια και τεχνικά έργα
4 Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις

και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός
5 Μεταφορικά μέσα
6 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός
7 Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ ΓΙ+ΠΙ
III Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες

χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
7 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΓΙ+ΠΙ+ΠΙΙ
Λ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
2 Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή

υποπροϊόντα και υπολείμματα
4 Πρώτες και βοηθητικές ύλες

αναλώσιμα υλικά ανταλλακτικά και είδη συσκευασίας
5 Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων

II Απαιτήσεις
I Πελάτες

Μείον Προβλέψεις για επισφαλείς πελάτες
II Χρεώστες διάφοροι
11.1 Ελληνικό Δημόσιο
12 Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων

IV Διαθέσιμα
1 Ταμείο
3 Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛ0Φ0Ρ0ΥΝΤ0Σ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΔΙ+ΔΙΙ+Δΐν
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1 Εξοδα επομένων χρήσεων
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β+Γ+Δ+Ε

Ποσά κλειομένης χρήσεως 2002

Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ αξία
3.348,07 78.865,71

Ποσά προηγουμένης χρήσεως 2001
Αξία κτήσεως Αποσβέσεις Αναπόσβ ggg

247.696,41 247.696.40

2.521.102,74

2.125.314,03

1.199.740,00
22.441.12

3.347.495,15

2.521.102,74
90.131,82

1.640.389,38

4.251.623.94

6.698,45
148.575.25
155.273.70

7.754.392,79

27.645.20
18.144.506,64

486.348,07 407.482,36 78.865.71 247.696,41 247.696.40 0,01

17.715.198,55 17.715.198,27 0,28 17.014.265,95 17.014.265,70 0,25
4.498.697,64 898.999,06 3.599.698,58 4.498.697,65 869.756,48 3.628.941,17

64.984,03 64.984,01 0,02 64.984,03 64.984,01 0,02
22.484.449,59 22.484.449,11 0,48 20.516.511,77 20.420.387,16 96.124.61
44.763.329,81 41.163.630,45 3.599.699,36 42.094.459,40 38.369.393,35 3.725.066.05

820.407,01 820.407,01 836.164,92 836.164,92
1.651.402,89 1.651.402,89 1.647.073,90 1.647.073,90
4.558.878,68 2.938.937,29 1.619.941,39 4.580.704,78 2.769.478,34 1.811.226,44

9.390.887,21 7.034.874,07 2.356.013,14 8.863.783,00 6.410.825,10 2.452.957,90
531.879,13 428.443,33 103.435,80 501.613,19 409.696,14 91.917,05
552.241,21 472.440,71 79.800,50 509.966,22 429.069,49 80.896,73

39.882,41 39.882,41 2.901,80 2.901.80
17.545.578,54 10.874.695,40 6.670.883,14 16.942.207,81 10.019.069,07 6.923.138,74
62.308.908,35 52.038.325.85 10.270..582.50 59.036.667,21 48.388.462,42 10.648.204,79

13.020,44 65.897,26
13.020,44 65.897,26

10.283.602.94 10.714.102.05

3.551.440,35
828.803,77

1.463.319,25

1.053.025,01
2.545,14

2.518.889,40

2.722.636,58
113.739,79

1.165.166,29
7.630,23

4.009.172.89

5.005,21
439.915,07
444.920,28

6.972.982.57

34.539,46
17.721.624,09

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ
1 Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1116/81

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82
Πάγια Επενδ Αγαθά Αποφ Π 2869/87
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1828/89
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90
Υπεραξία αναπροσαρμογής Ν 1297/72
Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98
Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90

Αυτοπαραδόσεις αγαθών υπηρεσιών Ν 1642/86
Διάφοροι λογαριασμοί τάξεως

Σύνολο

0,01 0,01

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
7.862.726,38
4.911.354,95

41.553,33
1.150.191.42

44.569.260.35

435.190,90
2.480.073,25
1.564.076,31
1.408.616,19

21.713.419,42
5.837.198,22
5.985.270,59
5.593.068,61

24.509,09
1.153.277,39

47.500.272,68



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
Α.Φ.Μ 094048369 Αρ Μ.Α.Ε 2439/01 Β/86/2438

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1 Κεφάλαιο μετοχικό διηρημένο σε 3.099.000 ονομ μετοχές

II Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
III Διαφορές αναπροσαρμογής
2 Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας

λοιπών περιουσιακών στοιχείων
IV Αποθεματικά κεφάλαια
1 Τακτικό αποθεματικό
3 Ειδικά αποθεματικά
6 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Του άρθρου 17 του Ν 1116/81 για πάγιες εγκαταστάσεις
Του άρθρου 12 του Ν 1262/82 για πάγιες εγκαταστάσεις
Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90

Αφορολόγητο αποθεματικό τραπεζικών τόκων
6α Αποθεματικό από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα
6β Αποθεματικό εσόδων φορολογηθέντων με ειδικό τρόπο

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ AI+AII+AIII+AIV
Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1 Για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

I Προμηθευτές
5 Υποχρεώσεις από φόρους τέλη
6 Ασφαλιστικοί οργανισμοί
8 Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις προς συνδεμένες επιχειρήσεις
10 Μερίσματα πληρωτέα
II Πιστωτές διάφοροι

119.034
25.443

1.302.572
3.956

19.650
5.010

Ποσό

κλεισμένης
χρήσεως 2002

9.451.950,00
9.451.950.00

255.319.15

19.084.75

815.494,21
49.819,96

1.475.664.85
2.340.979,02

12.067.332,92

1.144.450,07

679.200,36
1.242.543,20

266.402,23

2.000.000,00
443.967,36

119.033,77
25.443,27

1.144.216,63

7.000,19
8.965.39

Ποσό

προηγουμ
χρήσεως 2001

9.094.644,17
9.094.644,17

255.319.15

376.390,58

697.235,73
49.819,96

1.304.659,25
2.051.714.94

11.778.068.84

1.577.192,27

544.201,71
1.800.290,92

268.062,45
39.999,17

1.257.022,27
143.396,91

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΙ
Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

3 Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί

4.632.113.15

610,50

4.052.973,43

313.389,55

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ+Δ 18.144.506,64 17.721.624,09

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 Αλλότρια περιουσιακά στοιχεία
4 Λοιποί λογαριασμοί τάξεως

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν.1 1 16/81

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1262/82

Πάγια Επενδ Αγαθά Αποφ Π 2869/87

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1828/89

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 1892/90

Υπεραξία αναπροσαρμογής Ν 1297/72

Παραγωγικές επενδύσεις του Ν 2601/98

Αφορολόγητη έκπτωση του Ν 1892/90

Αυτ'οπαραδόσεις αγαθών υπηρεσιών Ν 1642/86

Διάφοροι λογαριασμοί τάξεως
Σύνολο

0,01

1.564.076,31
1.408.616,19

21.793.543,54
5.837.198,22
7.862.726,38
4.911.354,95

41.553,33
1.150.191,42

44.569.260,35

0,01

435.190,90
2.480.073,25
1.564.076,31
1.408.616,19

21.713.419,42
5.837.198,22
5.985.270,59
5.593.068,61

24.509,09
1.153.277,39

47.500.272,68
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ΔΕΛΦΟΙ - ΔΙΣΤΟΜΟΝ A.M.Ε.
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ (σε =€)

I. Αποτέλεσματα εκμεταλλεύσεως Ποσά κλεισμένης χρήσεως 2002 Ποσά προηγουμένης χρήσεως 2001

Κύκλος εργασιών (πωλήσεις)
Μείον: Κόστος πωλήσεων
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
Πλέον: Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Σύνολο
Μείον: 1 . Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

3.	Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως
Μερικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
Πλέον:

4.	Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Μείον:
2. Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα (κέρδη) εκμεταλλεύσεως
II. ΠΛΕΟΝ: Εκτακτα αποτελέσματα
1.	Εκτακτα έσοδα
2.	Εκτακτα κέρδη
3.	Εσοδα προηγουμένων χρήσεων
4.	Εσοδα από προβλέψεις προηγουμένων χρήσεων

Μείον:
1.	Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2.	Εκτακτες ζημίες
3.	Εξοδα προηγουμένων χρήσεων
4.	Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα
Μείον:

Σύνολο αποσβέσεων παγίων στοιχείων
Μείον: Οι από αυτές ενσωματωμένες

στο λειτουργικό κόστος
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων

20.339.417,94
14.836.029,98

5.503.387,96
44.248,03

5.547.635,99
338.603,78
128.646,56 467.250.34

5.080.385,65

90.715.15 90.715,15

5.171.100,80

550,72 550,72

5.170.550,08

985,25

93.711,51

2.653,67
209.815,76 307.166,19

27.764,10

616.447,38

5.108.945,36

	 644.211,48

4.833.504,79

3.854.079,51

2.859.289,47 994.790,04
3.838.714,75

19.902.192,52
14.558.146.43

5.344.046,09
58.839.51

5.402.885,60
544.745,24211.895.69 756.640.93

4.646.244,67

67.473,06

356.53

1.670,58

204.505,11

1.466,44
187.942,04

5.477.716,27

15.140,26

90.078,41

523.802,78

4.080.135,28

2.974.561,52

67.473.06

4.713.717,73

356.53

4.713.361,19

395.584,17

629.021.45

4.479.923,92

1.105.573.76

3.374.350,15

8



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Ποοά κλειουένη

Καθαρά αποτελέσματα χρήσεως
Αποθεματικά προς διάθεση

Αρθρ 12 Νόμου 1262/82

Αρθρ 12 Νόμου 1892/90

Διαφορές φορολογικού ελέγχου
προηγουμένων χρήσεων

Υπόλοιπο

ΜΕΙΟΝ 1 Φόρος εισοδήματος
2 Φόρος εισοδήματος αποθεματικών
3 Λοιποί μη ενσωματωμένοι στο

λειτουργικό κόστος φόροι
Αποτελέσματα κέρδη προς διάθεση

Η διάθεση των κερδών γίνεται ως εξής
1 Τακτικό αποθεματικό
2 Μερίσματα
5 Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων

Αποθεματικό Νόμου 1892/90

Αποθεματικό τόκων τραπεζών φορολογηθέντων με 15

Αποθεματικό από απαλλασσόμενα της φορολογίας έσοδα

1.189.491,83

2.646.62

199.992,36

3.638.722,39

1.192.138.45

2.446.583.94

118.258,48

2.000.000,00

315.675,44

12.650.02

2.446.583,94

Ποσά προηγουμένης^ιίίΚΜί^τηίνι

3.374.350,15

576.281,07
1.460.919,23

1.261.164,83

763.950,11

20.277.62

2.037.200,30

5.411.550,45

2.045.392.56
3.366.157.89

104.814,77

3.257.843,99

456,40
3.042,74

3.366.157.90

Σημείωση
1 Η τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε στην χρήση 2000

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Αθήνα 19 Φεβρουαρίου 2003

ΤΟ ΜΕΛΟΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ

ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

J GANI I ΔΗΜΟΥ Γ ΓΑΛΗ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

Προς τους κ.κ Μετόχους της Ανωνύμου Μεταλλευτικής Εταιρείας ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

Ελέγξαμε τις ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Προσάρτημα της Ανωνύμου Μεταλλευτικής Εταιρείας ΔΕΛΦΟΙ-ΔΙΣΤΟΜΟΝ της εταιρικής χρήσεως που

έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2002 Ο έλεγχος μας στα πλαίσια του οποίου λάβαμε και γνώση πλήρους λογιστικού απολογισμού των εργασιών του υποκαταστήματος της εταιρείας
έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 37 του Κ.Ν 2190/1920 Περί Ανωνύμων Εταιρειών και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες βάσει των αρχών και των
κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών και που είναι σύμφωνοι με τις βασικές αρχές των Διεθνών Ελεγκτικών Προτύπων Τέθηκαν στην διάθεση

μας τα βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρεία και μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε Η εταιρεία εφάρμοσε ορθώς το

Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σχέδιο Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση και το κόστος παραγωγής που προκύπτει από τα λογιστικά
βιβλία προσδιορίσθηκε σύμφωνα με τις παραδεγμένες αρχές λογισμού του κόστους Επαληθεύσαμε τη συμφωνία του περιεχομένου της Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου

προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων με τις σχετικές Οικονομικές Καταστάσεις Το Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από την
παράγραφο 1 του άρθρου 43α του Κ.Ν 2190/1920 Κατά την γνώμη μας οι ανωτέρω Οικονομικές Καταστάσεις οι οποίες προκύπτουν από τα βιβλία και στοιχεία της εταιρείας απεικονίζουν

μαζί με το Προσάρτημα την περιουσιακή διάρθρωση και την οικονομική θέση της εταιρείας κατά την 31 Δεκεμβρίου 2002 καθώς και τα αποτελέσματα της χρήσεως που

έληξε αυτή την ημερομηνία βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών οι οποίες έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που η εταιρεία

εφάρμοσε στην προηγούμενη χρήση

Αθήνα 21 Φεβρουαρίου 2003

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής
Κωνσταντίνος Μιχαλάτος

AM ΣΟΕΛ 17701

Pricb/VâTerhouseQopers §
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3 B.E.A.E ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕίΙΣ
4 Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως

Γ ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
I Αοώματες ακινητοποιήσεις

1 Εξοδα ερευνών και αναπτύξεως
2 Παραχωρήσεις και διακαιώματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας
4 Λοιπά έξοδα πολυετούς αποσβέσεως
5 Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις

II Ενσώματες ακινητοποιήσεις
1 Γήπεδα
2 Ορυχεία Μεταλλεία Λατομεία Αγροί Φυτείες Δάση
3 Κτίρια και τεχνικά έργα

Κτίρια εργοστασίου
Κτίρια οικισμών
Ακίνητα Αθηνών
Προβλήτα
Οδικό δίκτυο

4 Μηχανήματα τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός
μηχανολογικός εξοπλισμός

Εγκαταστάσεις εργοστασίου
5 Μεταφορικά μέσα

Τροχοφόρα
Πλωτά μέσα

6 Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός
Επιπλα και εξοπλισμός γραφείων
Επιπλα και εξοπλισμός οικισμών

7 Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ Π+ΠΙ
III Συμμετοχές και Μες μακροπρόθεσμες

χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
7 Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Π+ΠΙ+ΠΙΙ
Δ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

I Αποθέματα
1 Εμπορεύματα
2 Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή υποπροϊόντα και υπολλείμματα
3 Παραγωγή σε εξέλιξη
4 Πρώτες και βοηθητικές ύλες

Αναλώσιμα υλικά ανταλλακτικά είδη συσκευασίας
5 Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων

II Απαιτήσεις
1 Πελάτες
3 Επιταγές εισπρακτέες μεταχρονολογημένες

10 Επισφαλείς Επίδικοι πελάτες και χρεώστες
1 1 Χρεώστες διάφοροι

Ελληνικό Δημόσιο
Λοιποί χρεωστικοί λογαριασμοί

12 Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων

III Χρεόγραφα
1 Μετοχές
3 Λοιπά χρεόγραφα

IV Διαθέσιμα
1 Ταμείο

Επιταγές
3 Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+Δΐν
Ε ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

1 Εξοδα επομένων χρήσεων
2 Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα
3 Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ Β+Γ+Δ+Ε

ΣΥΝΟΛΟ
ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003

σε Ευρώ
31.164.74
31.164,74

0,28
3.451.198,46

0,02
146.042,10

3.597.240,86

59.088.078,95
1.652.051,70
1.448.848,93
2.299.159,11

13.285.348,33
1.709.633,55
2.168.832,98

731.351,53

1.943.548,27
40.535.780,40

85.425,97
1.109.810,82

14.908,22
96.520,14

352.096,29
12.158,61

4.351.707,81
130.885.261.61

134.482.502,47

47.611,15
47.611.15

134.530.113,62

34.859,59
11.365.794,47
17.972.212,14

23.261.222,02
0J0

52.634.088,22

51.132.476,91
1.159.718,56

20.007.940,40
89.598,29

22.246.038,71
2.574.310,25

6.457,34
97.216.540.46

5.631.168,70
61.000.000,00
66.631.168,70

16.764,89
0,00

8.455.411,16
3.472.176,05

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2002
σε Ευρώ
78.865.71
78.865.71

224.953.973,43

14.495,20
164.775,65

3.150.132.27
3.329.403.12

362.844.654,91

0,28
3.479.962,71

0,02
0,48

3.479.963,49

59.088.078,95
1.651.402,89
1.619.941,39
2.248.125,75

15.736.504,96
1.875.530,71
2.566.455,35

838.267,05

2.356.013,14
40.847.401,36

103.435,80
952.626.58

15.424,77
79.800,50

308.859,81
7.634,93

5.014.182,18
135.309.686,12
138.789.649,61

49.012,12
49.012.12

138.838.661,73

34.859,59
10.578.493,73
18.015.609,99

19.713.209,67
22.441.12

48.364.614,10

59.975.933,73
1.717.042,25

20.538.238,67
86.246,18

24.396.098,96
2.090.720,59

33.505,16
108.837.785,54

5.631.168,70
0J0

5.631.168,70

20.247,84
2.633.361,85

55.975.232,48
58.628.842,17

221.462.410,51

27.645,20
433.858,26

3.835.002,86
4.296.506,32

364.676.444,27
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ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1.	Κεφάλαιο μετοχικό
21.578.040 Μετοχές κοινές

προς Ευρώ 10,58 η μία

II,	Διαφορά από έκδοση μετοχών
υπέρ το άρτιο

III.	Διαφορές αναπροσαρμογής 
-

Επιχορηγήσεις επενδύσεων
2.	Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας

λοιπών περιουσιακών στοιχείων
-Διαφορές αναπροσαρμογής με βάση

τον Ν. 2065/92

3.	Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου

ενεργητικού

Ν.Αποθεματικά κεφάλαια
1. Τακτικό αποθεματικό
-Τακτικό αφορολόγητο ποσό εκ του

άρθρου 1 του Ν.Δ. 4002/59
4.	Εκτακτα αποθεματικά
5.	Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών

διατάξεων νόμων
-Του άρθρου 1 του Ν.Δ. 4002/59 νέων

παραγωγικών επενδύσεων
-Του άρθρου 1 10 παρ. 2 του Ν. 2238/1994 για

εκπτώσεις επί εξοφλήσεως φόρων

Αποτελέσματα εις νέον

-Δικαιώματα μειοψηφίας
-Διαφορές ενοποιήσεως

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

(AI+AII+AIII+AIV)
Β. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

1.	Για αποζημίωση προσωπικού λόγω
εξόδου από την υπηρεσία

2.	Λοιπές προβλέψεις
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ (Β)
Γ. υποχρεώσεις
II. Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
1.	Προμηθευτές
5.	Υποχρεώσεις από φόρους - τέλη
6.	Ασφαλιστικοί Οργανισμοί
10.	Μερίσματα πληρωτέα

-Μερίσματα παρελθουσών χρήσεων
11.	Πιστωτές διάφοροι
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (ΠΙ)
Δ. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2.	Εξοδα χρήσεως δουλευμένα
3.	Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί

ΣΥΝΟΛΟ
ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003
σε Ευρώ

228.295.663,20

230.489,06

371.796,24

411.169,20
782.965,44

40.524.362,55

391.003,50
429.876,41

98.780,36

685.805,22
42.129.828,04

2.818,80
1.896.166,72
1.898.985,52

273.337.931,26

21.176.135,85
21.272.709,51
42.448.845.36

14.758.240,51
12.041.972,54
2.463.966,03
6.473.412,00

755.621,59
3.802.327,37

40.295.540,04

4.098.249,66
2.664.088,59
6.762.338,25

ΣΥΝΟΛΟ
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2002
σε Ευρώ

228.295.663.20

230.489,06

0,00

0,00
0,00

39.966.093,37

391,003,50
429.876,41

98.780,36

685.805.22
41.571.558.86

2.717,97
2.074.042.85
2.076.760,82

272.174.471,94

21.386.751,00
14.635.894,68
36.022.645.68

16.873.171,49
3.689.960,14
2.491.445,37

19.420.236,00
1.302.090,89
3.769.994,95

47.546.898,84

4.931.522,91
4.000.904,90
8.932.427,81

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ (Λ+Β+Γ+Δ)

362.844.654,91 364.676.444,27
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B.E.A.E ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2003

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 1 Σε συνέχεια του από 16 Ιανουαρίου 2004 Δελτίου Τύπου της Εταιρείας σχετικώς προς τις μελλοντικές τιμές ενέργειας το Διοικητικό Συμβούλιο αποφάσισε να αναθέσει

σε ανεξάρτητο χρηματοοικονομικό σύμβουλο την αποτίμηση της αξίας της εταιρείας και την επαλήθευση της οικονομικής αξίας των παγίων στοιχείων της 2 Τελευταία

αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 12.2000 3 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων 4 Απασχολούμενο προσωπικό την 31 12.2003 1 336 5 Επενδύσεις έτους 2003 χιλ Ευρώ

10.331 6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ Ευρώ 316.649

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ
ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2003 ΧΡΗΣΕΩΣ 2002
σε Ευρώ σε Ευρώ

I Αποτελέσματα εκμετάλλευσης
316.649.351,32Κύκλος εργασιών πωλήσεις 362.878.428,03

Μείον Κόστος πωλήσεων 273.872.701,96 294.953.250,66
Μικτά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως 42.776.649,36 67.925.177,37
Διεταιρικά κέρδη στα αποθέματα της Α.Τ.Ε την 31 12.2003 149.051,07 95.420,22
Πλέον Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 1.981.840,98 1.865.540,76
Σύνολο 44.609.439,27 69.695.297,91
Μείον 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας 3.824.376,25 4.146.954,16

2 Εξοδα λειτουργίας ερευνών αναπτύξεως 717.936,67 493.371,52
3 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως 2.557.942,99 3.643.379,61

7.100.255,91 8.283.705,29
Μερικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως 37.509.1 63.36 61.411.592.62
ΠΛΕΟΝ

2 Εσοδα χρεογράφων 263.196,25 166.591,55
3 Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών και χρεογράφων 0,00 697.783,50
4 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα 1.586.390,24 3.495.779,23

1.849.586,49 4.360.154,28
Μείον

2 Εξοδα και ζημίες συμμετοχών και χρεογράφων 0,00 1.032.055,48
3 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 42.893,47 52.666,61

42.893.47 1.084.722,09
Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως 39.315.676.38 64.687.024,81

II ΠΛΕΟΝ Εκτακτα αποτελέσματα
1 Εκτακτα και ανόργανα έσοδα 2.438.332,86 957.341,54
2 Εκτακτα κέρδη 0,00 164.175,19
3 Εσοδα προηγούμενων χρήσεων 156.217,76 409.245,07
4 Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων 7.245.754,50 13.311.478,51

9.840.305,12 14.842.240,31
Μείον

1 Εκτακτα και ανόργανα έξοδα 1.885.276,26 4.315.473,05
2 Εκτακτες ζημίες 143.180,13 240.555,80
3 Εξοδα προηγούμενων χρήσεων 631.351,93 10.691.373,70
4 Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους 13.542.555.93 4.654.776,24

16.202.364,25 19.902.178,79
Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα 32.953.817,25 59.627.086,33

ΜΕΙΟΝ

Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων και εξόδων εγκαταστάσεως 14.554.254,30 21.095.550,08
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων 18.399.562,95 38.531.536,25
ΜΕΙΟΝ

Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουμένων χρήσεων 90.925,00 4.341.549,36
Μείον

Φόροι 11.177.905,57 13.061.718,46
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ μετά από αφαίρεση φόρων 7.130.732,38 21.128.268,43
Μείον

Αναλογία μετοχών μειοψηφίας 506,25 551,05
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ 7.130.226.13 21.127.717,38

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ
Β 161 1 17/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 26 Φεβρουαρίου 2004
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI
Α.Δ.Τ 020375Η0001 8/4.3.2002

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ
Ρ 102714/2.1 1.93 Τ.Α Αμαρουσίου
Αρ Αδείας ΟΕΕ 26072 Α Τάξεως



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
Προς τους κ.κ Μετόγους της Βιομηνανικήο και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 108 του Κ.Ν 2190/1920 ελέγξαμε τις ανωτέρω Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Ενοποιημένο Προσάρτημα που καταρτίστηκαν από
την Βιομηχανική και Εμπορική Ανώνυμη Εταιρεία ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ για την εταιρική χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2003 Ο έλεγχος μας έγινε σύμφωνα με τις διατάξεις του Κ.Ν
2190/1920 περί Ανωνύμων Εταιρειών και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες Βάσει των αρχών και των κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Μας
δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη χρήση Επαληθεύσαμε την συμφωνία του
περιεχομένου της Ενοποιημένης Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου προς τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων με τις σχετικές Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις Το Ενοποιημένο Προσάρτημα

περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από το άρθρο 107 του Κ.Ν 2190/1920 Από τον παραπάνω έλεγχο μας προκύπτει ότι 1 Κατά την ημερομηνία σύνταξης του πιστοποιητικού μας
εκκρεμεί η ολοκλήρωση του διενεργούμενου φορολογικού ελέγχου της εταιρείας Αλουμίνιον της Ελλάδος ΒΕΑΕ για τις χρήσεις 1997 έως 2002 Ως εκ τούτου για τις προαναφερόμενες χρήσεις καθώς
και για την ανέλεγκτη χρήση 2003 της μητρικής και τις χρήσεις 2002 και 2003 της θυγατρικής οι φορολογικές υποχρεώσεις δεν έχουν καταστεί οριστικές 2 Στην κλειόμενη χρήση η μητρική διενήργησε
αποσβέσεις στα πάγια περιουσιακά στοιχεία της με χαμηλότερους συντελεστές σύμφωνα με το Π.Δ 299/2003 Το αποτέλεσμα της αλλαγής των συντελεστών απόσβεσης είναι η ελάφρυνση των αποτελεσμάτων

της κλεισμένης χρήσης με λιγότερες αποσβέσεις κατά ΕΥΡΩ 5.4 εκατ περίπου Κατά την γνώμη μας οι ανωτέρω Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τις διατάξεις

του Κ.Ν 2190/1920 και μαζί με το Ενοποιημένο Προσάρτημα αφού ληφθούν υπόψη οι παραπάνω παρατηρήσεις μας και όποια αναμόρφωση απαιτηθεί σχετικά με την σημείωση του ενοποιημένου
ισολογισμού με αριθμό 1 απεικονίζουν με βάση τις κείμενες διατάξεις και γενικά παραδεκτές λογιστικές αρχές που δεν διαφέρουν από αυτές της προηγούμενης χρήσης την περιουσιακή διάρθρωση και
τη χρηματοοικονομική θέση ενοποιημένη οικονομική κατάσταση καθώς και τα αποτελέσματα του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση για την εταιρική χρήση που έληξε την
31 Δεκεμβρίου 2003

Αθήνα 27 Φεβρουαρίου 2004

Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές
Κωνσταντίνος Μιχαλάτος Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης

AM ΣΟΕΛ 17701 AM ΣΟΕΛ 12711

PRICEWATERHOUSECOOPERS PRICEWATERHOUSECOOPERS

P^CB/V/^HOUS^OOPERS §
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003
ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.1.03-31.12.03
ΤΗΣ Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ A.M Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

Βάσει των διατάξεων του κωδικοποιημένου Ν.2190/1920 όπως ισχύει σήμερα

1 Αρχές της ενοποιήσεως
α Εταιρίες που ενοποιήθηκαν

Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ που συμμετέχει
99,98 στην A.M Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

β Μέθοδος ενοποιήσεως
Η μέθοδος ολικής ενοποιήσεως χρησιμοποιήθηκε για την ενοποίηση των οικονομικών καταστάσεων

της μητρικής εταιρίας Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και της θυγατρικής
Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

γ Απαλείψεις
Εγιναν οι απαλείψεις στον ισολογισμό και στον λογαριασμό αποτελέσματα χρήσεως για
όλες τις μεταξύ Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ δοσοληψίες

δ Διαφορές ενοποιήσεως
Οι συνολικές διαφορές ενοποιήσεως προέκυψαν πιστωτικές ύψους € 1.896 χιλιάδων Τα

δικαιώματα μειοψηφίας επί του συνόλου των ιδίων κεφαλαίων της Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ

ΔΙΣΤΟΜΟΝ προσδιορίσθηκαν στο ποσό των € 3 χιλιάδων Τα παραπάνω ποσά εμφανίζονται
χωριστά στον ενοποιημένο ισολογισμό στην κατηγορία ΊΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ Τα διεταιρικά κέρδη
στα αποθέματα της μητρικής εταιρίας € 149 χιλιάδες υπολογίσθηκαν με βάση το συντελεστή

μικτού κέρδους της θυγατρικής εταιρίας

νομισμάτων στις 31.12.03
Οι πραγματοποιηθείσες συναλλαγματικές διαφορές επηρέασαν τον λογαριασμό αποτελεσμάτων

χρήσεως Το υπόλοιπο του λογαριασμού Προβλέψεις για Συναλλαγματικές Διαφορές

της 31 12.02 μεταφέρθηκε στο λογαριασμό Αποτελέσματα χρήσεως 2003

στ Αποτίμηση συμμετοχών και χρεογράφων της Β.Ε.Α.Ε.ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Οι συμμετοχές και τα χρεόγραφα αποτιμήθηκαν στην κατ'είδος μικρότερη τιμή μεταξύ της
τιμής κτήσεως και της τρέχουσας τιμής τους Για τις μετοχές Α.Ε που δεν είναι εισηγμένες
στο Χρηματιστήριο ελήφθη τρέχουσα τιμή ίση με την εσωτερική λογιστική αξία τους όπως
προκύπτει από τον νόμιμα συνταγμένο και ελεγμένο τελευταίο ισολογισμό τους Πα τις μετοχές

Α.Ε που είναι ειοηγμένες στο Χρηματιστήριο οι τρέχουσες τιμές είναι αυτές που εμφανίζονται

στο Δελτίο του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών

ζ Ανάλυση των Χρεογράφων της Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Οι μετοχές έχουν ως εξής
• 2.580.276 μετοχές της ΕΛΒΑΛ εισηγμένες στο Χρηματιστήριο αξίας κτήσεως € 5 εκατομμυρίων

Χρηματιστηριακή αξία την 31/12/2003 € 5,2 εκατομμύρια
• 2.200.109,55 μετοχές της ΒΙΟΧΑΛΚΟ Α.Ε μη ειοηγμένες στο Χρηματιστήριο αξίας κτήσεως€ 0,7 εκατομμυρίων
Χρηματιστηριακή αξία την 31/12/2003 € 11,3 εκατομμύρια

2 Μέθοδοι αποτιμήσεως περιουσιακών στοιχείων και υπολογισμού αποσβέσεων
α Αποτίμηση παγίων περιουσιακών στοιχείων της Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ και

των αποσβέσεων τους Τα ενσώματα ασώματα πάγια περιουσιακά στοιχεία έχουν αποτιμηθεί

στην αξία κτήσεως εκτός από τα γήπεδα και βιομηχανοστάσια που η αξία τους αναπροσαρμόσθηκε

σύμφωνα με τους νόμους 542/1 977,1 249/1 982,την απόφαση Ε.2665/1988 και
τον νόμο 2065/92 Τελευταία αναπροσαρμογή των παγίων έγινε στις 31.12.00 ως Α.Υ.Ο
1 105256/1 1260/Β 0012 ΠΟΛ 1269/15.1 1.00 Οι αποσβέσεις όλων των ενσωμάτων ασωμάτων
παγίων περιουσιακών στοιχείων έχουν υπολογισθεί

• μέχρι την 31.12.97 σύμφωνα με τους συντελεστές αποσβέσεων με βάση το Β.Δ 10.1.1959 Οι

πρόσθετες αποσβέσεις έχουν υπολογισθεί με βάση τα Ν.Δ 2901/54 και 3765/57 σε συνδυασμό
με το άρθρ.15 §1 του Ν.Δ.41 10/60

• από τη χρήση 1998 σύμφωνα με τους συντελεστές των αποσβέσεων σταθερής μεθόδου του
Π.Δ 100/98 σε συνδυασμό με το άρθρο 15 § 1 του Ν.Δ 41 10/60

•από τη χρήση 2003 σύμφωνα με τους κατώτερους συντελεστές των αποσβέσεων σταθερής

μεθόδου του Π.Δ 299/2003 σε συνδυασμό με το άρθρο 15 § 1 του Ν.Δ 4110/60

Τα χρεώγραφα έχουν ως εξής
• Μερίδια Αμοιβαίων Κεφαλαίων εσωτερικού αξίας € 43 εκατομμυρίων
• Τραπεζικά Ομόλογα Εσωτερικού αξίας € 18 εκατομμυρίων

η Ανάλυση των Διαθεσίμων της Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
Οι καταθέσεις όψεως και προθεσμίας ανέρχονται σε € 8,3 εκατομμύρια εκ των οποίων

• € 0,9 εκατομμύρια σε Δολάρια ΗΠΑ
• € 7,4 εκατομμύρια σε Ευρώ

θ Ανάλυση των Διαθεσίμων της Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
Οι καταθέσεις όψεως ανέρχονται σε € 151 χιλιάδες

ι Συμμετοχές
Εκτός από την συμμετοχή της στην Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ η Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ δεν συμμετέχει σε καμμία άλλη Ανώνυμη Εταιρεία

6 Μέθοδοι αποτιμήσεως των παγίων περιουσιακών στοιχείων και υπολογισμού αποσβέσεων της
Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
Τα πάγια περιουσιακά στοιχεία αποτιμήθηκαν στην αξία κτήσεως ή του κόστους ιδιοκατασκευ
ής τους η οποία είναι προσαυξημένη με την αξία των προσθηκών και βελτιώσεων και μειωμένη

με τις προβλεπόμενες από το νόμο αποσβέσεις
Η αξία των γηπέδων και κτισμάτων έχει αναπροσαρμοσθεί σύμφωνα με τους νόμους
542/1977 1249/1982 άρθρο 2 Ν.Δ 1297/1972 την απόφαση Ε 2665/1988 και τον Ν.2065/1992
Τελευταία αναπροσαρμογή των παγίων έγινε στις 31 12.00 με συντελεστές σύμφωνα με την
Α.Υ.0 1105256/1 1260/Β 0012 ΠΟΛ 1269/15.11.00
Οι αποσβέσεις όλων των παγίων στοιχείων ενεργητικού έχουν υπολογισθεί με τους
συντελεστές αποσβέσεων του Π.Δ.88/1973 και του Π.Δ 100/98 ενώ για τα έξοδα ερεύνης του
Ν.4029/1959

γ Αποτίμηση αποθεμάτων κόστος παραγωγής προϊόντων της Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ
Οι πρώτες ύλες αποτιμήθηκαν στην τιμή κτήσεώς τους η οποία προσδιορίζεται με βάση τη
μέθοδο του κυκλοφοριακού μέσου όρου ή των διαδοχικών υπολοίπων δηλαδή μετά από κάθε
εισαγωγή υπολογίζεται μια νέα μέση τιμή Τα έτοιμα προϊόντα αποτιμήθηκαν στην μικρότερη

τιμή μεταξύ της τιμής ρευστοποιήσεως και του κόστους παραγωγής τους στην οποία δε
περιλαμβάνονται οι αποσβέσεις των παγίων περιουσιακών στοιχείων

3 Προσθετές αποσβέσεις
• ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Δεν έγιναν

• ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
Δεν έγιναν

4 Κατηγορίες μετοχών
Οπως εμφανίζονται στον ισολογισμό

5 Μακροπρόθεσμες άνω των 5 ετών υποχρεώσεις καλυπτόμενες με εμπράγματες ασφάλειες
Δεν υφίστανται μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις άνω των 5 ετών

6 Κατηγορίες καθαρών πωλήσεων
Ο κύκλος εργασιών των Εταιριών ανέρχεται σε €316.649 χιλιάδες και αναλύεται ως εξής

ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ ΑΛΟΥΜΙΝΑ ΔΙΑΦΟΡΑ
Εσωτερική Αγορά 149.733 1.068 634
Εξαγωγές 93.943 69.3333 1.938
Σύνολο 243.676 70.401 2.572

δ Αποτίμηση αποθεμάτων κόστος παραγωγής βωξίτη της Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
Τα καύσιμα εκρηκτικά ανταλλακτικά και διάφορα αναλώσιμα υλικά αποτιμήθηκαν στην τιμή
κτήσεως η οποία προσδιορίζεται με τη μέθοδο του μηνιαίου μέσου σταθμικού όρου Το έτοιμο
προϊόν βωξίτης αποτιμήθηκε στην χαμηλότερη τιμή μεταξύ του ιστορικού κόστους παραγωγής

κάθε μεταλλείου και της καθαρής ρευστοποιήσιμης αξίας Το κόστος παραγωγής προσδιορίσθηκε

με την μέθοδο του μέσου σταθμικού όρου ανά τρίμηνο

ε Αποτίμηση απαιτήσεων και υποχρεώσεων σε ξένο συνάλλαγμα της Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ
ΕΛΛΑΔΟΣ
Οι απαιτήσεις και υποχρεώσεις σε ξένο συνάλλαγμα αποτιμήθηκαν με τις τιμές των ξένων

7 Κατηγορίες και κόστος προσωπικού
Ο μέσος όρος του προσωπικού που απασχολήθηκε στη χρήση είναι κατά κατηγορία

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ σεχιλ.€
Εργατοτεχνικό 815 39.399
Διοικητικό 521 29.380
Σύνολο 1.336 68.779

Η επιβάρυνση περιλαμβάνει μισθούς και ημερομίσθια τις κοινωνικές επιβαρύνσεις και τα βοηθήματα
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ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΠΡΟΣΑΡΤΗΜΑ ΤΟΥ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΥ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2003

ΚΑΙ ΤΩΝ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.1.03-31 12 03
ΤΗΣ Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ A.M Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

8 Μεταβολές παγίων στοιχείων σε χιλ €
Αξία κτήσεως μέχρι 31.12.02 Αυξήσεις 2003 Μειώσεις 2003 Σύνολο 31.12.03

Εξοδα εγκαταστάσεων 486 2 0 488

Ασώματες ακινητοποιήσεις
Εξοδα ερευνών Μεταλλείων 17.715 586 0 18.301

Παραχωρήσεις δικαιώματα Μεταλλείων 4.750 0 0 4.750

Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 27.308 2.380 0 29.688

Εξοδα εδαφικών εκτάσεων 65 0 0 65
50.324 2.968 240 53.292

Ενσώματες ακινητοποιήσεις

Γήπεδα οικόπεδα 59.088 0 0 59.088

Ορυχεία 1.651 1 0 1652

Κτίρια τεχνικά έργα 429.821 471 0 430.292

Μηχανήματα τεχν.εγκαταστάσεις λοιπός εξοπλισμός 428.740 9.681 0 438.421

Μεταρορικά μέσα 8.769 386 0 9.155

Επιπλα λοιπός εξοπλισμός 8.356 268 0 8.624

Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση 5.014 9.987 10.649 4.352

941.439 20.794 10.649 951.584

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ 991.763 23.762 10.649 1.004.876

Αποσβέσεις μέχρι 31.12.02 Αυξήσεις 2003 Μειώσεις 2003 Σύνολο 31.12.03

Εξοδα εγκαταστάσεων 407 50 0 457

Ασώματες ακινητοποιήσεις

Εξοδα ερευνών Μεταλλείων 17.715 586 0 18.301

Παραχωρήσεις δικαιώματα Μεταλλείων 1.270 29 0 1.299

Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 27.308 2.234 0 29.542

Εξοδα εδαφικών εκτάσεων 65 0 0 65

Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις 0 0

46.765 2.899 0 49.664

FvnniiiriTEr ακινητοποιήσεις

Κτίρια τεχνικά έργα
404.936 3.713 0 408.649

Μηχανήματα τεχν.εγκαταστάσεις λοιπός εξοπλισμός 385.536 10.406 0 395.942

Μεταφορικά μέσα 7.698 247 0 7.945

Επιπλα λοιπός εξοπλισμός 7.960 203 0 8.163

806.130 14.569 0 820.699

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 852.895 17.468 0 870.363

9 Επεξηγηματικές πληροφορίες γη τα έκτακτα και ανόργανα έξοδα και έσοδα σε χιλ €

Α Έκτακτα και ανόργανα έσοδα

Συναλλαγματικές διαφορές πραγματοποιηθείσες
Συναλλαγματικές διαφορές αποτιμήσεως στις 31 12.02

Επιστροφές ειδικού φόρου καταναλώσεως καυσίμων
Εσοδα προηγούμενων χρήσεων
Εσοδα από πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία

Εσοδα από άλλες προβλέψεις
Διάφορα έκτακτα έσοδα

Β Έκτακτα και ανόργανα έξοδα
Ζημιές συναλλαγματικών διαφορών χρήσεως
Φόρος μεγάλης ακίνητης περιουσίας
Διάφορα πρόστιμα
Διάφορα έξοδα
Εκτακτες ζημιές καταστροφή υλικών αποθήκης

Πρόβλεψη για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία

Πρόβλεψη για φορολογικές υποχρεώσεις
Καταβληθείσες αποζημιώσεις αποχωρήσαντος προσωπικού
Λοιπά έξοδα προηγουμένων χρήσεων

2.115
311

96
59

7.046
200

13

9.840

1.818
29
15
41

143

6.706
6.837

604
9

16.202

10 Μακροπρόθεσμες Βραχυπρόθεσμες απαιτήσεις και υποχρεώσεις
Δεν υπάρχουν μακροπρόθεσμες απαιτήσεις και υποχρεώσεις Όλες οι απαιτήσεις και οι υποχρεώσεις

είναι βραχυπρόθεσμες

11 Αμοιβές Ορκωτών Ελεγκτών
Η αμοιβή των Ορκωτών Ελεγκτών για την διενέργεια του τακτικού ελέγχου της χρήσεως που

έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2003 ανέρχεται σε € 61 250,00 για την Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ

ΕΛΛΑΔΟΣ και σε € 17.000,00 για την Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

12 Λοιπές πληροφορίες χρήσιμες προς τους Μετόχους
i Εγινε πρόβλεψη για φορολογικές υποχρεώσεις ύψους 6.836.814,83 € για τον σε εξέλιξη φορολογικό

έλεγχο των χρήσεων 1997 2002 της εταιρίας Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

II Σύμφωνα με το άρθρο 22 της συμβάσεως της εταιρίας Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ με

το Ελληνικό Δημόσιο επιτρέπεται σ'αυτή να εκφράζει τα κεφάλαια της σε ΗΠΑ και να τηρεί τα

λογιστικά της βιβλία και καταρτίζει τους ισολογισμούς της στο νόμισμα αυτό Για το λόγο αυτό

και μέχρι την 31/12/2000 κάθε συναλλαγή της εταιρίας σε δραχμές ή άλλα νομίσματα μετατρεπόταν

σε ΗΠΑ με την εκάστοτε ισοτιμία της ημέρας του ΗΠΑ προς την δραχμή ή άλλα νομίσματα

και με τα ποσά αυτά των δολλαρίων απεικονίζονταν οι συναλλαγές στα βιβλία της και στον

ισολογισμό της Η φορολογική αρχή αμφισβητεί τον τρόπο εφαρμογής του ανωτέρω άρθρου της

συμβάσεως και υπάρχει σχετική εκκρεμοδικία ενώ n εταιρία έχει δικαιωθεί από διεθνή διαιτησία

iii Σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν 2842/2000 σχετικά με την εισαγωγή του ΕΥΡΩ ως κοινής νομισματικής

μονάδας στα κράτη μέλη της ζώνης Ευρώ η Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

μετά από σχετική αίτηση τηρεί τα λογιστικά της βιβλία από 1 1 2001 σε Ευρώ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α ΑμαρουσίουΒΕΒΑΙΩΣΗ

Αθήνα 27 Φεβρουαρίου 2004

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI

Αριθ Ταυτ 020375Η0001 8 4/3/20002 στο Παρίσι
ΒΕΒΑΙΩΣΗ

ΤοΠροσάρτημα αυτό που αποτελείται από τις Π(φούσες σελίδες

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης

AM ΣΟΕΛ 17701 AM ΣΟΕΛ 12711
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B.E.A.E. ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε. ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
Μ.Α.Ε. 6045/06/Β/86/102 - ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ
της χρήσεως από 1.1.2003 μέχρι 31.12.2003	

Α/Α Ανάλυση

Ταμιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες

Χρήση

Ποσά σε €
Προηγ. χρήση

100	Ταμιακές εισροές101	Πωλήσεις
102	Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
103	Εκτακτα και ανόργανα έσοδα

104	Εσοδα προηγούμενων χρήσεων105	Πιστωτικοί τόκοι (καταθέσεων κλπ.)106	Εσοδα χρεογράφων107	Πώληση χρεογράφων108	Μείωση απαιτήσεων

Αφαιρούνται :109	Αγορά χρεογράφων110	Αύξηση απαιτήσεων
Σύνολο Ταμιακών Εισροών (Α100)

316 649 351.32

1	981 840.98

2	438 332.86

156 217.76

1 586 390.24

263 196.25

9 471 184.83

•61 000 000.00

271 546 514.24

362 878 428.03

1 865 540.76

819 431.54

409 245.07

3 495 779.23

166 591.55

■9 968 906.10

359 666 110.08

200

201

202

203

204

205

206

207

208

209

210

211

212

213

214

300

Ταμιακές εκροές

Κόστος πωλήθέντων (μείον αποσβέσεις και προβλέψεις)
Εξοδα λειτουργίας διοικήσεως

Εξοδα λειτουργίας ερευνών - αναπτύξεως

Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Εξοδα υποαπασχολήσεως / αδράνειας
Αλλα έξοδα

Αύξηση αποθεμάτων

Αύξηση μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού
Μείωση μεταβατικών λογαριασμών παθητικού

Μείωση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών)
Αφαιρούνται :

Μείωση αποθεμάτων

Μείωση μεταβατικών λογαριασμών ενεργητικού
Αύξηση μεταβατικών λογαριασμών παθητικού
Αύξηση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων (πλην Τραπεζών)
Σύνολο Ταμιακών Εκροών (Α200)

Ταμιακές Εκροές φόρων

270 829 353.45

3	824 376.25

717 936.67

2 557 942.99

2 713 889.91

4	269 474.12

2 170 089.56

2 110 077.90

■967 103.20

288 226 037.65

291 646 751.37

4 146954.16

493 371.52

3 643 379.61

15 247 402.55

2 222 865.96

1 625 854.36

■6 220780.78

•90 910.15

312 714 888.60

301	Φόροι εισοδήματος302	Μη ενσωματούμενοι στο λειτουργικό κόστος φόροι303	Διαφορές φόρου φορολογικού ελέγχου304	Μείωση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη
Αφαιρείται :305	Αύξηση υποχρεώσεων από φόρους - τέλη
Σύνολο Ταμιακών εκροών (Α300)

Ταμιακές Ροές από συνήθεις (λειτουργικές) δραστηριότητες (Α100-Α200-Α300=Α)

11 177 905.57

90 925.00

-10 502 072.65

766 757.92

■17 446 281.33

13 061 718.46

4 341 549.36

20790 875.47

38 194 143.29

8 757 078.19
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M.A.E 6045/06/B/86/102
ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝτης χρήσεως από 1.1.2003 μέχρι 31.12.2003

Α/Α

100

101

102

103

104

105

106

200

201

202

203

204

205

101

102

103

104

200

201

202

203

204

205

206

207

208

Ανάλυση

Ταμιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες

Ταμιακές εισροές
Πώληση ασώματων ακινητοποιήσεων
Πώληση ενσώματων ακινητοποιήσεων
Πώληση συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
Μείωση μακροπρόθεσμων απαιτήσεων
Εσοδα συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
Πιστωτικοί τόκοι μακροπρόθεσμων κλπ απαιτήσεων
Σύνολο Ταμιακών εισροών Β100

Ταμιακές εκροές

Αγορά ασώματων ακινητοποιήσεων
Αγορά ενσώματων ακινητοποιήσεων
Αγορά συμμετοχών και τίτλων ακινητοποιήσεων
Αύξηση μακροπρόθεσμων απαιτήσεων
Αύξηση εξόδων εγκαταστάσεως
Σύνολο Ταμιακών εκροών Β200

Ταμιακές Ροές από Επενδυτικές δραστηριότητες Β100-Β200)=Β

Ταμιακές Ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες

Ταμιακές εισροές

Είσπραξη αύξησης μετοχικού κεφαλαίου και διαφοράς υπέρ άρτιο
Είσπραξη επιχορηγήσεων παγίων
Αύξηση μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων
Αύξηση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων λογαριασμοί Τραπεζών
Σύνολο Ταμιακών εισροών Π 00

Ταμιακές εκροές

Μείωση επιστροφή μετοχικού κεφαλαίου
Επιστροφή επιχορηγήσεων παγίων
Μείωση μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων
Μείωση βραχυπρόθεσμων υποχρεώσεων λογαριασμοί Τραπεζών
Τόκοι πληρωθέντες
Μερίσματα πληρωθέντα

Διανομή κερδών στο προσωπικό

Αμοιβές Δ.Σ από κέρδη χρήσεως
Σύνολο Ταμιακών εκροών Γ200

Ταμιακές Ροές από χρηματοδοτικές δραστηριότητες Γ100-Γ200)=Γ
ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ αλγεβρικό άθροισμα Α+Β+Γ
ΠΛΕΟΝ ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΧΡΗΣΗΣ

ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΤΕΛΟΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Ποσά σε €
Χρήση

1 400.97

1 400.97

2 965 291.23
10 146 219.50

1 845.73

13113 356.46

13 111 955.49

411 169.20

411 169.20

42 893.47

19 966 705.03

20 009 598.50

19 598 429.30

50 156 666.12

58 628 842.17

8 472 176.05

Ποοηγ χρήση

161 229.69
3 891 413.14

49 835.08

4 102 477.91

2 877 958.41

11 186 931.97

29 563.66
14 094 454.04

9 991 976.13

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
I ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 26 Φεβρουαρίου 2004

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI

Α.Δ.Τ 020375Η0001 8/4.3.2002

Βεβαίωση Ελέγχου Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών

52 666.61

52 274 072.99

52 326 739.60

52 326 739.60

53 561 637.54

112 190 479.71

58 628 842.17

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
I ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου
Αρ Αδείας ΟΕΕ 26072 Α Τάξεως

Ελέγξαμε την ανωτέρω Ενοποιημένη Κατάσταση Ταμιακών Ροών τρς Ανώνυμης Βιομηχανικής κα Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ κα της θυγατρικής της της χρή
σεωςπουέ^ξ™

των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση της 31 12.2002

Αθήνα 26 Φεβρουάριου 2004

Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές
Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης

AM ΣΟΕΛ 77θΤτ°ς POCßfl^Wl^OOPERS Ο AM ΣΟΕΛ 1 271 1
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B.E.A.E ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 σε χιλιάδες €

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2003

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις
Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες
απαιτήσεις

Αποθέματα
Πελάτες
Λοιπές απαιτήσεις
Χρεόγραφα
Διαθέσιμα
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2003
1.001.586
869.426
132.160

47
56.367
45.590
51.710
61.631
4.874

352.379

2002
988.196

847.998
140.198

47
48.168
62.759
64.278

6.663
47.322

369.435

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο
Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί

ιδίων κεφαλαίων
Αποτελέσματα περιόδου
Δικαιώματα μειοψηφίας
Διαφορές ενοποιήσεως
Προβλέψεις
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ
Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Πλέον Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Διεταιρικά κέρδη στα αποθέματα της

Α.Τ.Ε την 30.09
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα
Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΦΟΡΩΝ
Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου

προηγούμρνων χρήσεων
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

2003
228.296

42.174
14.429

3
1.810

36.532
29.135

352.379

2003
234.970

201.906
14

33.078

153
3.083

108
2.113
1.453

29.074
2.520

2.632
14.442

14.520

m
14.429

2002
222.685

46.807
27.328

3
1.149

37.394
34.069

369.435

2002
279.163

222.547
18

56.634

149
2.897

204
2.812
3.926

54.498
9.993

15.934
15.903

32.654

5.326
27.328

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων
2 Απασχολούμενο προσωπικό την 30.09.03 1.349
3 Επενδύσεις Ιανουαρίου Σεπτεμβρίου 2003 χιλ ΕΥΡΩ 9.738
4 Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ'αυτές που εμφανίζονται στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 15.05.03
5 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 12.00
6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ ΕΥΡΩ 234.970
7 Αναλογία μετοχών μειοψηφίας στα κέρδη περιόδου ΕΥΡΩ 593,16
8 Οι χρήσεις 1997 έως 2002 και η περίοδος από 1η Ιανουαρίου 2003 μέχρι 30ή Σεπτεμβρίου 2003 της ΒΕΑΕ Αλουμίνιον της Ελλάδος καθώς και η χρήση 2002 και η περίοδος από

1η Ιανουαρίου 2003 μέχρι 30ή Σεπτεμβρίου 2003 της ΑΜΕ Δελφοί Δίστομον δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ
Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 1 1 Νοεμβρίου 2003
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI
020375Η0001 8/4.3.2002 Παρίσι

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ
3 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου

Αρ Ο.Ε.Ε 26072 Α Τάξεως
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B.E.A.E ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
™Λ ΚΑ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2003

Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 σε χιλιάδες €

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις

Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες

απαιτήσεις

Αποθέματα

Πελάτες

Λοιπές απαιτήσεις

Χρεόγραφα

Διαθέσιμα
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2003

997.596

863.435

134.160

49

51.435

54.553

52.783

58.631

2.314

353.925

2002

985.204

841.462

143.743

45

46.571

69.109

66.142

6.663

29.033

361.306

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο

Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί
ιδίων κεφαλαίων

Αποτελέσματα περιόδου

Δικαιώματα μειοψηφίας

Διαφορές ενοποιήσεως

Προβλέψεις

Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

2003

228.296

42.174

11.399

3

1.810

36.379

33.864

353.925

2002

222.685

46.807

18.970

3

1.137

39.178

32.526

361.306

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ

Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Πλέον Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως

Διεταιρικά κέρδη στα αποθέματα της
Α.Τ.Ε την 30.06

Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως

Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα

Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

Μείον Διαφορές φορολογικού ελέγχου

χρήσεων 1991 1996

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΗ Α ΕΞΑΜΗΝΟΥ

2003

161.144

137.191

0

23.953

133

2.298

98

1.609

834

20.649

2.079

1.965

9.272

11.490

911

11.399

2002

190.325

148.241

10

42.094

179

2.021

144

1.870

3.411

41.291

7.020

15.043

10.158

23.111

4.141

18.970
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B.E.A.E. ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΥΓΑΤΡΙΚΗΣ A.M.Ε. ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ - ΙΟΥΝΙΟΥ 2003
Μ.Α.Ε. 6045/06/Β/86/102 (σε χιλιάδες €)

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:
1.	Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων.
2.	Απασχολούμενο προσωπικό την 30.06.2003: 1.406.

3.	Επενδύσεις Ιανουαρίου - Ιουνίου 2003: χιλ. ΕΥΡΩ 4.821 .

4.	Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ' αυτές που εμφανίζονται στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 15.05.2003.

5.	Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 .12.2000,

6.	Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ: 274.2 χιλ. ΕΥΡΩ 1 61 . 1 44.

7.	Αναλογία μετοχών μειοψηφίας στα κέρδη περιόδου ΕΥΡΩ 388,75.

Αθήνα, 25 Αυγούστου 2003

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I. ΣΤΡΑΤΟΣ	J. GANI	I. ΔΗΜΟΥ
Β 161117/15.4.61 Δ.Χ. Γλυφάδας	020375Η0001 8/4.3.2002 Παρίσι	Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α. Αμαρουσίου

Αρ. Ο.Ε.Ε. 26072 Α' Τάξεως

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ

flooc το Διοικητικά Σΐ)ίΐ6ούλιο της Ανώνυμης Βιοιιηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Διενεργήσαμε τον έλεγχο που προβλέπεται από τις διατάξεις του άρθρου 6 του π.δ. 360/1985, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 90 του ν. 2533/1997, εφαρμόζοντας τα πλαίσια των αρχών και κανόνων

ελεγκτικής που ακολουθεί το ΣΩΜΑ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ, τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες, για να διαπιστώσουμε ότι οι ανωτέρω συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις
της Ανώνυμης Βιομηχανικής και Εμπορικής Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ που καλύπτουν την περίοδο από 1 1ανουαρίου 2003 μέχρι 30 Ιουνίου 2003 δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις
που να επηρεάζουν ουσιωδώς την ενοποιημένη περιουσιακή διάρθρωση και οικονομική θέση, καθώς και τα ενοποιημένα αποτελέσματα της ανωτέρω μητρικής εταιρίας και της θυγατρικής της που 

περιλαμβάνεται 

στην ενοποίηση. Στην ενοποίηση περιλαμβάνονται οι οικονομικές καταστάσεις της εταιρίας Δελφοί Δίστομον ΑΜΕ που δεν συνοδεύονται από Πιστοποιητικό Ελέγχου Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή, 

οι οποίες αντιπροσωπεύουν ποσοστό 5% του ενοποιημένου συνόλου του ενεργητικού και λόγω της ήσσονος σημασίας τους δεν διενεργήσαμε έλεγχο επ' αυτών. Από τον παραπάνω έλεγχο μας προκύπτει 

ότι: Μέχρι την ημερομηνία εκδόσεως του πιστοποιητικού μας, δεν έχει ολοκληρωθεί ο τακτικός φορολογικός έλεγχος των χρήσεων 1997 έως 2002 της εταιρείας Αλουμίνιον της Ελλάδος. Επομένως 

οι φορολογικές υποχρεώσεις των χρήσεων 1997 έως 2002 και η περίοδος από 1 1ανουαρίου 2003 μέχρι 30 Ιουνίου 2003 της εταιρείας Αλουμίνιο της Ελλάδος ΒΕΑΕ καθώς και η χρήση 2002 και η
περίοδος από 1 Ιανουαρίου 2003 μέχρι 30 Ιουνίου 2003 της θυγατρικής της Δελφοί Δίστομον ΑΜΕ, δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις των

εταιρειών για τις περιόδους αυτές δεν έχουν καταστεί οριστικές. Με βάση τον έλεγχο που διενεργήσαμε, διαπιστώσαμε ότι οι ανωτέρω ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτιστεί σύμφωνα 

με τις σχετικές διατάξεις του κωδ. Ν. 2190/1920 «περί ανωνύμων εταιριών» και αφού ληφθεί υπόψη η προαναφερόμενη παρατήρηση μας, δεν περιέχουν ανακρίβειες ή παραλείψεις που να επηρεάζουν 

ουσιωδώς την εμφανιζόμενη ενοποιημένη περιουσιακή διάρθρωση και οικονομική θέση του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλήφθηκαν στην ενοποίηση κατά την 30 Ιουνίου 2003, καθώς και
τα ενοποιημένα αποτελέσματα της περιόδου που έληξε την ημερομηνία αυτή, βάσει των σχετικών διατάξεων που ισχύουν και λογιστικών αρχών και μεθόδων που εφαρμόζει η μητρική εταιρία και οι οποίες 

έχουν γίνει γενικά παραδεκτές και δεν διαφέρουν από εκείνες που εφαρμόσθηκαν στην αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρήσης.

Αθήνα, 26 Αυγούστου 2003

ΟΙ ΟΡΚΩΤΟΙ ΕΛΕΓΚΤΕΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ

Κωνσταντίνος Μιχαλατος	Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης
AM ΣΟΕΛ 17701	AM ΣΟΕΛ 12711

PiïCB/VÂfERHOusEQoPERS ϋ



B.E.A.E ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΑΡΤΙΟΥ 2003
Μ.Α.Ε 6045/06/Β/86/102 σε χιλιάδες €

I ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Πάγιο Ενεργητικό
Μείον Αποσβέσεις
Αναπόσβεστο υπόλοιπο

Συμμετοχές και μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

Αποθέματα
Πελάτες
Λοιπές απαιτήσεις
Χρεόγραφα
Διαθέσιμα
Μεταβατικοί λογαριασμοί ενεργητικού
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

2003
994.272
857.644
136.628

49
54.103
54.615
48.521
16.631

56.454
74

367.076

2002
981.815

836.123
145.692

96
52.193
59.322
52.124

6.663
127.738

ZS
443.907

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Καταβεβλημένο μετοχικό κεφάλαιο
Αποθεματικά λοιποί λογαριασμοί ιδίων κεφαλαίων

Αποτελέσματα περιόδου
Δικαιώματα μειοψηφίας
Διαφορές ενοποιήσεως

Προβλέψεις
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις
Μεταβατικοί λογαριασμοί παθητικού
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

II ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ
ΕΣΟΔΑ
Εσοδα από Πωλήσεις
Μείον Κόστος πωληθέντων
Πλέον Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Μικτά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Διαιτερικά κέρδη στα αποθέματα της

Α.Τ.Ε την 31.03.2003
Μείον Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

Εξοδα λειτουργίας έρευνας-αναπτύξεως
Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Πλέον Χρηματοοικονομικά Αποτελέσματα

Καθαρά αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Πλέον Ανόργανα έσοδα Κέρδη
Μείον Ανόργανα έξοδα Ζημίες

Αποσβέσεις
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

ΚΕΡΔΗ ΠΡΟΦΟΡΩΝ

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ
1 Δεν υπάρχουν εμπράγματα βάρη επί παγίων
2 Απασχολούμενο προσωπικό την 31 03.2003 1 374

3 Επενδύσεις Ιανουαρίου Μαρτίου 2003 χιλ € 2.521

4 Οι βασικές λογιστικές αρχές παραμένουν οι ίδιες μ αυτές που εμφανίζονται

στην Εκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση της 21.05.2002

5 Τελευταία αναπροσαρμογή παγίων έγινε την 31 12.2000

6 Ανάλυση πωλήσεων κατά ΣΤΑΚΟΔ 274.2 χιλ e 80.418

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ

Β 161117/15.4.61 Δ.Χ Γλυφάδας

Αθήνα 5 Μαΐου 2003

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI

Α.Δ.Τ 020375Η0001 8/4.3.2002

2003
228.296

41.802
8.996

3

2.169
36.161

49.193
486

367.076

2003
80.418
65.436

0

14.982

242
908

27

776
373

13.402
1.388

1.247
4.577

8.966

2002
222.685

46.807
17.642

3

1.137
42.868

112.275
490

443.907

2002
86.881
65.640

4

21.245

103

812
107

282
1.832

21.773
2.641
1.189
5.583

17.642

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ

Ρ 102714/2.11.93 Τ.Α Αμαρουσίου

Αρ Αδείας ΟΕΕ 27413
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ Β.Ε.Α.Ε. ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ
ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε. ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Β. ΕΞΟΔΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ
4. Λοιπά έξοδα εγκαταστάσεως

Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Ασώματες ακινητοποιήσεις
1 .	Εξοδα ερευνών και αναπτύξεως
2.	Παραχωρήσεις και διακαιώματα βιομηχανικής ιδιοκτησίας
4.	Λοιπά έξοδα πολυετούς αποσβέσεως
5.	Λοιπές ασώματες ακινητοποιήσεις

Ενσώματες ακινητοποιήσεις
1.	Γήπεδα
2.	Ορυχεία - Μεταλλεία - Λατομεία - Αγροί - Φυτείες ■ Δάση
3.	Κτίρια και τεχνικά έργα

-Κτίρια εργοστασίου
-Κτίρια οικισμών
-Ακίνητα Αθηνών
-Προβλήτα
-Οδικό δίκτυο

4.	Μηχανήματα - τεχνικές εγκαταστάσεις και λοιπός μηχανολογικός εξοπλισμός
-Εγκαταστάσεις εργοστασίου

5.	Μεταφορικά μέσα
-Τροχοφόρα
-Πλωτά μέσα

6.	Επιπλα και λοιπός εξοπλισμός
-Επιπλα και εξοπλισμός γραφείων
-Επιπλα και εξοπλισμός οικισμών

7.	Ακινητοποιήσεις υπό εκτέλεση και προκαταβολές

ΣΥΝΟΛΟ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΩΝ (Π+ΠΙ)
Συμμετοχές και άλλες μακροπρόθεσμες χρηματοοικονομικές απαιτήσεις
1. Συμμετοχές σε συνδεμένες επιχειρήσεις
7. Λοιπές μακροπρόθεσμες απαιτήσεις

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Π+ΠΙ+ΠΙΙ)
Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Αποθέματα
1.	Εμπορεύματα
2.	Προϊόντα έτοιμα και ημιτελή, υποπροϊόντα και υπολλείμματα
3.	Παραγωγή σε εξέλιξη
4.	Πρώτες και βοηθητικές ύλες

-Αναλώσιμα υλικά, ανταλλακτικά & είδη συσκευασίας
5.	Προκαταβολές για αγορές αποθεμάτων

Απατήσεις
I.	Πελάτες
3. Επιταγές εισπρακτέες μεταχρονολογημένες
10. Επισφαλείς - Επίδικοι πελάτες και χρεώστες
II.	Χρεώστες διάφοροι

-Ελληνικό Δημόσιο
-Λοιποί χρεωστικοί λογαριασμοί

12. Λογαριασμοί διαχειρίσεως προκαταβολών και πιστώσεων

Χρεόγραφα
1. Μετοχές
Διαθέσιμα
1. Ταμείο

-Επιταγές
3. Καταθέσεις όψεως και προθεσμίας

ΣΥΝΟΛΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝΤΟΣ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (ΔΙ+ΔΙΙ+ΔΙΙΙ+Δΐν)
Ε. ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ
1 . Εξοδα επομένων χρήσεων

.2. Εσοδα χρήσεως εισπρακτέα
3. Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί ενεργητικού

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ (Β+Γ+Δ+Ε)

ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ      ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2002	ΧΡΗΣΕΩΣ 2001
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364.676.444.27 433.680.109,82



ΕΤΗΣΙΟ ΔΕΛΤΙΟ 2003
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ Β.Ε.Α.Ε ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΚΑΙ ΤΗΣ ΘΥΓΑΤΡΙΚΗΣ Α.Μ.Ε ΔΕΛΦΟΙ ΔΙΣΤΟΜΟΝ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2002

ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
I Κεφάλαιο μετοχικό 21.578.040 Μετοχές κοινές προς € 10,58 η μία
II Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο
III Διαφορές αναπροσαρμογής Επιχορηγήσεις επενδύσεων

Διαφορές από αναπροσαρμογή αξίας λοιπών περιουσιακών στοιχείων

Διαφορές αναπροσαρμογής με βάση τον Ν 2065/92

Επιχορηγήσεις επενδύσεων παγίου ενεργητικού

IV Αποθεματικά κεφάλαια
Τακτικό αποθεματικό
Τακτικό αφορολόγητο ποσό έκτου άρθρου 1 του Ν Δ 4002/59

Εκτακτα αποθεματικά

Αφορολόγητα αποθεματικά ειδικών διατάξεων νόμων
Του άρθρου 1 του ΝΑ 4002/59 νέων παραγωγικών επενδύσεων

Του άρθρου 110 παρ 2 του Ν 2238/1994 για εκπτώσεις επί εξοφλήσεως φόρων

Αποτελέσματα εις νέον

Δικαιώματα μειοψηφίας
Διαφορές ενοποιήσεως

ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ

AI+AH+AIII+AIV

Β ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΠΑ ΚΙΝΔΥΝΟΥΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ

Για αποζημίωση προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία

Λοιπές προβλέψεις
ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΒΛΕΨΕΩΝ Β

Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
II βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις

Προμηθευτές
Υποχρεώσεις από φόρους τέλη

Ασφαλιστικοί Οργανισμοί

Μερίσματα πληρωτέα

Μερίσματα παρελθουσών χρήσεων

Πιστωτές διάφοροι
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΠΙ

ΣΥΝΟΛΟ ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2002

228.295.663,20
23S.4S9.C6

0,00
0,00
0,00

39.966.093,37
391.003,50
429.876,41

98.780,36
685.805,22

41.571.558,86

2.717,97
2.074.042,85
2.076.760.82

272.174.471,94

21.386.751,00
14.635.894,68
36.022.645,68

Δ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Εξοδα χρήσεως δουλευμένα
Λοιποί μεταβατικοί λ/σμοί

16.873.171,49
3.689.960,14
2.491.445,37

19.420.236,00
1.302.090,89
3.769.994,95

47.546.898,84

4.931.522,91
4.000.904,90
8.932.427,81

ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ
ΧΡΗΣΕΩΣ 2001

222.685.372,80
371.714,34

5.469.065,12
8.280.93

5.477.346,05

38.929.232,09
391.003,50
429.876,41

98.780,36
1.109.058,64

40.957.951,00

2.652,82
1.081.325,23
1.083.978,05

270.576.362,24

20.499.862,48
21.893.542,87
42.393.405,35

16.556.755,71
33.532.194,52

2.417.730,06
53.081.978,40

494.185,48
4.069.215.89

110.152.060,06

8.988.218,90
1.570.063,27

10.558.282,17

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ Α+Β+Γ+Δ
364.676.444,27 433.680.109,82
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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2002

I Αποτελέσματα εκμετάλλευσης
Κύκλος εργασιών πωλήσεις
Μείον Κόστος πωλήσεων

Μικτά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
Διεταιρικά κέρδη στα αποθέματα της Α.Τ.Ε την 31 12.2002

Πλέον Αλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως
Σύνολο
Μείον 1 Εξοδα διοικητικής λειτουργίας

2 Εξοδα λειτουργίας ερευνών αναπτύξεως
3 Εξοδα λειτουργίας διαθέσεως

Μερικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
ΠΛΕΟΝ
2 Εσοδα χρεογράφων
3 Κέρδη πωλήσεως συμμετοχών και χρεογράφων
4 Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα

Μείον
2 Εξοδα και ζημίες συμμετοχών και χρεογράφων
3 Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα

Ολικά αποτελέσματα κέρδη εκμεταλλεύσεως
II ΠΛΕΟΝ Εκτακτα αποτελέσματα

1 Εκτακτα και ανόργανα έσοδα
2 Εκτακτα κέρδη
3 Εσοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Εσοδα από προβλέψεις προηγούμενων χρήσεων

Μείον
1 Εκτακτα και ανόργανα έξοδα
2 Εκτακτες ζημίες
3 Εξοδα προηγούμενων χρήσεων
4 Προβλέψεις για έκτακτους κινδύνους

Οργανικά και έκτακτα αποτελέσματα
ΜΕΙΟΝ
Σύνολο αποσβέσεων πάγιων στοιχείων και εξόδων εγκαταστάσεως
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ προ φόρων
ΜΕΙΟΝ

Διαφορές φορολογικού ελέγχου προηγουμένων χρήσεων
Μείον
Φόροι
ΚΑΘΑΡΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ μετά από αφαίρεση φόρων
Μείον
Αναλογία μετοχών μειοψηφίας
ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ ΧΡΗΣΕΩΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ
ΚΛΕΙΟΜΕΝΗΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ

ΧΡΗΣΕΩΣ 2002 ΧΡΗΣΕΩΣ 2001

362.878.428,03 404.609.736,51
294.953.250,66 286.591.026,04

67.925.177,37 118.018.710,47
95.420,22 55.961,17

1.865.540,76 1.506.630,02

69.695.297,91 119.469.379,32

4.146.954,16 6.014.315,72
493.371,52 57.219,43

3.643.379Ϊ61 4.096.774Ϊ65
8.283.705,29 10.168.309,80

61.411.592,62 109.301.069,52

166.591,55 262.302,48
697.783,50 0,00

3.495.77θ!23 6.347.612Î9
4.360.154,28 6.609.915,17

1.032.055,48 0,00
52.666,61 91.292,98

1.084.722,09 91.292,98
64.687.024.81 115.819.691,71

957.341,54 6.284.319,67
164.175,19 205.646,66
409.245,07 1.408.06976

13.311.478,51 2.790.071,11
14.842.240,31 10.688.107,20

4 315 473 05 3 848 131 96

240.555,80 90.078,41
10.691.373,70 569.674,30
4.654.776,24 10.114.828,50

19.902.178,79 14.622.713,17

59.627.086,33 111.885.085,74

21.095.550,08 23.089.934,73

38.531.536,25 88.795.151,01

4.341.549,36 0,00

13.061.718,46 33.627.465,82

21.128.268,43 55.167.685,19

551,05 269,31

21.127.717,38 55.167.415,88

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

I ΣΤΡΑΤΟΣ

Αθήνα 20 Φεβρουαρίου 2003
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

J GANI

Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

I ΔΗΜΟΥ

ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟΥ ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
Προς τους κ.κ Μετόχους της Βιομηχανικής και Εμπορικής Ανώνυμης Εταιρείας ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Σε εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 108 του Κ.Ν 2190/1920 ελέγξαμε τις ανωτέρω Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις καθώς και το σχετικό Ενοποιημένο Προσάρτημα που καταρτίστηκαν

από την Βιομηχανική και Εμπορική Ανώνυμη Εταιρεία ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ για την εταιρική χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2002 Ο έλεγχος μας έγινε σύμφωνα με
τις διατάξεις του Κ.Ν 2190/1920 περί Ανωνύμων Εταιρειών και τις ελεγκτικές διαδικασίες που κρίναμε κατάλληλες βάσει των αρχών και των κανόνων ελεγκτικής που ακολουθεί το Σώμα

Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών Μας δόθηκαν οι αναγκαίες για τον έλεγχο πληροφορίες και επεξηγήσεις που ζητήσαμε Δεν τροποποιήθηκε η μέθοδος απογραφής σε σχέση με την προηγούμενη

χρήση Επαληθεύσαμε την συμφωνία του περιεχομένου της Ενοποιημένης Εκθεσης Διαχείρισης του Διοικητικού Συμβουλίου προς τη Γενική Συνέλευση των Μετόχων με τις σχετικές

Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις Το Ενοποιημένο Προσάρτημα περιλαμβάνει τις πληροφορίες που προβλέπονται από το άρθρο 107 του Κ.Ν 2190/1920 Από τον παραπάνω
έλεγχο μας προκύπτει ότι Οι χρήσεις 1997 έως 2002 της εταιρείας Αλουμίνιο της Ελλάδος ΒΕΑΕ δεν έχουν ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές και κατά συνέπεια οι φορολογικές υποχρεώσεις

της εταιρείας για την περίοδο αυτή δεν έχουν καταστεί οριστικές Κατά την γνώμη μας οι ανωτέρω Ενοποιημένες Οικονομικές Καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με τις διατάξεις

του Κ.Ν 2190/1920 και μαζί με το Ενοποιημένο Προσάρτημα αφού ληφθεί υπόψη η παραπάνω παρατήρηση μας απεικονίζουν με βάση τις κείμενες διατάξεις και γενικά παραδεκτές
λογιστικές αρχές που δεν διαφέρουν από αυτές της προηγούμενης χρήσης την περιουσιακή διάρθρωση και τη χρηματοοικονομική θέση ενοποιημένη οικονομική κατάσταση καθώς και

τα αποτελέσματα του συνόλου των επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται στην ενοποίηση για την εταιρική χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2002
Αθήνα 24 Φεβρουαρίου 2003
Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

Κωνσταντίνος Μιχαλάτος
AM ΣΟΕΛ 17701

Κωνσταντίνος Κοτσιλίνης
AM ΣΟΕΛ 12711
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